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ga glasa, 12. aprila 2019. V nakladi 6100 izvodov jo dobijo vsa gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Občina Medvode, C. komandanta Staneta 12, Medvode.  
Na naslovnici: Čmrlj / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA

Sredi marca se je v Medvodah mudila 
velika delegacija iz srbskega mesta Za-
ječar. Namen njenega obiska je bil spo-
znati delovanje medvoškega zadružne-
ga sistema in kmetijstva ter nadaljevati 
korake k pobratenju, ki sta jih občini 
začeli že pred leti. 
Obisk Medvod se je začel s sprejemom 
pri županu in nadaljeval s predstavitvi-
jo delovanja Kmetijske zadruge Medvo-
de. Iz Medvod so se obiskovalci odpravili 
na ogled kmetije Mis v Zavrhu, ekolo-
ške kmetije Pr' Črnet na Verju in kmeti-
je Malenšek v Žlebeh. Delegacijo je vodil 
župan Zaječarja Boško Ničić, veliko veči-
no pa so predstavljali živinorejci, ki jih 
je zanimalo zadružništvo v Medvodah. 
Medvoška kmetijska zadruga je ena 
najuspešnejših v Sloveniji, njeno zgo-
dovino in delovanje pa je gostom pred-
stavil njen predsednik Janez Šušteršič. 
Poleg odkupnih cen mesa so goste za-
nimale tudi subvencije, ki jih slovenski 
kmetje lahko dobijo od občine in države.
Sodelovanje z občino Zaječar se je na 
pobudo takratnega in zdajšnjega med-
voškega občinskega svetnika Dragana 

Djukića začelo že pred več kot desetimi 
leti. Župan Nejc Smole je bil prijetno 
presenečen nad voljo in pripravljeno-
stjo delegacije iz Zaječarja, da se prija-
teljski odnosi še bolj utrdijo. "Tu gre za 
dva drugačna koncepta pobratenja. Va-
jeni smo načina iz Francije, kjer mora 
prijateljstvo trajati deset ali petnajst 
let, preden se odločijo za kakšen korak 
naprej. Tukaj sodelovanje traja sicer že 

kar nekaj let, vmes je malo zamrlo, zdaj 
pa je stvar spet zaživela. Občinski svet 
je že pred leti sprejel namero, da se po-
leg Cresta pobratimo tudi z Zaječarjem. 
Na tkanju vezi pri nas intenzivno dela 
Mednarodni odbor, potem pa bo šlo na-
prej," pravi župan Nejc Smole. Medvode 
bodo iskale sodelovanje tam, kjer bo to 
zanimivo in se bodo pokazale možnosti. 
"Mogočih polj za sodelovanje je veliko. 
Treba jih je raziskati, sestaviti strategijo 
in jo izpeljati," dodaja.
"Mislim, da je prišel čas, da končno ure-
sničimo obojestransko željo po pobrate-
nju naših mest. Dogovorili smo se, da 
še letos to tudi formalno uresničimo. 
Upam, da se bo sodelovanje začelo tako, 
kot se mednarodno sodelovanje vedno 
začne – z izmenjavo kulturnih vsebin. 
Na tem obisku so vaši kmetje z našimi 
delili svoje izkušnje. Za nas pa je zelo po-
membno videti tudi, kako je urejeno še 
eno zelo pomembno področje, to je zbi-
ranje odpadkov in obdelave odpadnih 
voda. Vse to smo imeli priložnost videti 
tudi v Medvodah," pa je o obisku v Med-
vodah dejal župan Zaječarja Boško Ničić.

Na obisku prijatelji iz Zaječarja
Namero o pobratenju je občinski svet sprejel že pred leti.

Delegacija iz Zaječarja je štela več kot petdeset ljudi, v Medvodah pa so si ogledali primere 
dobrih praks v kmetijstvu. 

Goste iz Zaječarja je zanimalo tudi delovanje medvoške kmetijske zadruge.
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MAJA BERTONCELJ

Začetek pomladi je znova minil v znamenju čistilnih akcij. So 
plod vsakoletnega truda mnogih prostovoljcev in mnoge dr-
žave že vrsto let pozivajo prebivalstvo k odgovornemu odnosu 
do narave in njenih bogastev. Potekale so tudi v Medvodah. 
Namen spomladanske akcije je urediti okolje, prispevati k 
ozaveščanju in s tem tudi h kakovosti življenja. Dejavnosti, 
ki so hkrati tudi uvod v projekt Moja dežela – lepa in gosto-
ljubna, so usmerjene v urejanje bivalnega okolja, nabrežij po-
tokov, jezera, rek, gozdnega prostora, okolice prometnih poti 
... Osrednja čistilna akcija je v občini Medvode potekala 23. 
marca, ponekod so jo imeli teden prej ali teden kasneje. Kljub 
temu da je bil to "planiški" konec tedna, so bili organizatorji z 
udeležbo zadovoljni. Kot so pojasnili v Javnem zavodu Sotočje 
Medvode, so z vseh koncev občine poročali o uspešnosti akci-
je in – kar je razveseljivo – da je nepravilno odloženih odpad-
kov vsako leto manj. Najpogosteje so ob cestnih vpadnicah, 
na poti od avtobusnih postajališč v centru proti naseljem ... 
Tradicionalno dober obisk je bil tudi na akciji v Zbiljah, kjer 
so se letos s čistilno akcijo prijavili na nagradni natečaj Moja 
reka si 2019. Ta povezuje in spodbuja organizatorje čistilnih 
akcij po vsej Sloveniji, njen cilj pa je okrepiti glas prizade-
vanj organizatorjev in spodbuditi čim več ljudi k sodelovanju 
v čistilnih akcijah in odgovornejšemu vsakodnevnemu rav-
nanju. Na natečaj se lahko do 12. aprila prijavijo vsi organiza-
torji, ki čistilne akcije priredijo med svetovnim dnevom vode 
(22. marcem) in svetovnim dnevom Zemlje (22. aprilom). V 
TD Zbilje čistilne akcije tradicionalno izvajajo že od leta 1955. 
Vodja Uroš Košir pravi: "Zadnja leta pri čistilnih akcijah opa-
žamo manj kosovnih odpadkov. Žal pa ostaja problematična 
embalaža hrane in pijače, ki jo ljudje namesto v za to name-
njene koše odvržejo v okolje. V Turističnem društvu Zbilje si 
prizadevamo ohranjati čisto in urejeno okolje, saj je Zbiljsko 
jezero z okolico najbolj obiskana turistična destinacija v Obči-
ni Medvode. Izvajamo različne aktivnosti, sodelujemo pa tudi 

v nacionalnih okoljskih projektih. Tako smo se lani in tudi 
letos pridružili natečaju Moja reka si s ciljem, da krepimo za-
vest o skrbi za vodne vire." Čistilni akciji v Zbiljah se je pridru-
žilo tudi Športno društvo Tikiteam, katerega člani so odpadke 
s samega jezera odstranili s pomočjo supov.

Prostovoljci čistili okolico
Spomladansko urejanje okolja je potekalo po celotni občini. Turistično društvo  
Zbilje sodeluje v nagradnem natečaju Moja reka si 2019.

Čiščenje okolja v Preski / Foto: Peter Košenina

V Zbiljah so se z akcijo letos prijavili na natečaj Moja reka si 2019.  
/ Foto: Coca-Cola HBC Slovenija

MAJA BERTONCELJ

Na spletni strani Občine Medvode je vzpostavljena nova podstran, 
na kateri objavljajo zapore občinskih cest na območju občine 
Medvode. V glavnem meniju se stran nahaja v rubriki Obvestila in 
objave – Zapore cest oziroma na direktni povezavi: https://www.
medvode.si/objave/274. Vpisane so aktualne in načrtovane zapo-
re cest, glede na vsa izdana dovoljenja za zapore cest. Označene 
so na zemljevidu, s klikom na posamezno zaporo pa si lahko pre-
berete tudi več informacij. 

O zaporah cest na spletni strani

MAJA BERTONCELJ

v Krajevni skupnosti Pirniče so bile 31. marca nadomestne volitve 
manjkajočih članov sveta krajevne skupnosti. Iz 1. volilne enote je 
bil izvoljen Matic Plaznik, iz 3. volilne enote Aleksander Hiršman in 
Blaž Končan, iz 4. volilne enote pa Sašo Šulc. Poleg omenjenih so 
v Svetu KS Pirniče še Cvetka Židan Valjavec, Luka Čukajne, Štefan 
Čebašek, Stanko Okoliš in Nada Prešeren.

KS Pirniče v popolni sestavi
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MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

 Marca sta bili dve seji občinskega 
sveta. Sprejeta sta proračuna za leto-
šnje in prihodnje leto. Številke so re-
kordne.
"Kot sem že večkrat povedal, proračunov 
s tako velikimi zneski v Medvodah prav 
velikokrat ne bomo več videli. Razlog 
za to je seveda projekt kohezije, ki je na 
vrhuncu, nič manj pa niso pomembne 
številne druge načrtovane investicije. 
Nekatere se že izvajajo, nekatere se za-
ključujejo, nekatere pa se bodo začele 
izvajati v prihodnjih tednih, mesecih. 
Lahko rečem, da sta proračuna pred-
vsem investicijsko naravnana."

 Letošnja zima je bila do občinskega 
proračuna zelo prizanesljiva. Kolikšen 
je prihranek na postavki zimske služ-
be?
"Za zimsko službo bomo namenili sko-
raj pol manj denarja kot zimo prej, 
kar je logično, saj snega ni bilo veliko, 
tudi temperature so nam bile, vsaj kar 
se zimske službe tiče, kar naklonjene. 
Okrog tri četrtine stroška predstavlja 
posipanje in urejanje cest."

 Letos je bil objavljen nov razpis za 
koncesionarja za zimsko službo in za 
ceste. Je izbor že končan? Ostaja kon-
cesionar Gorenjska gradbena družba 
ali je kakšna sprememba?
"Postopek izbire še ni končan. Če ne bo 
vložena revizija, računam, da bodo do 

1. maja odločitve pravnomočne. Preje-
li smo dve ponudbi, tudi od sedanjega 
koncesionarja." 

 V proračunu je rezerviran tudi zne-
sek za nakup stavbe v središču Med-
vod, v kateri je kavarna 4 mačke. Vaše 
želje, načrti?
"Stavba je del stečajne mase. Na žalost 
občina pri nakupu nima posebne pred-
nostne pravice, je pa lastnica velikega 
dela zemljišča okrog stavbe. Logično je, 
da je prva, ki se poteguje za lastništvo. 
Gre za objekt v samem središču Med-
vod, kjer bi želeli imeti določen vpliv. V 
spodnjem delu si ne predstavljamo dru-
ge dejavnosti, kot je, torej kavarna, pro-
stori zgoraj pa bi bili večnamenski, na-
menjeni predvsem društvom, zvezam, 
dejavnostim občine, za katere nam 
primanjkuje prostora. Nezavezujoče po-
nudbe se zbirajo do 14. aprila. Občina bo 
gotovo izrazila interes za nakup."

 Marčevski seji sta bili zadnji, ki ju 
občani niso mogli spremljati v preno-
su. Končani sta bili zelo hitro. Menite, 
da je razlog prav v tem, da nista bili 
predvajani, ali ste tako zelo usklajeni?
"Ne želim soditi. Odgovor bo znan že na 
prihodnji seji, ki bo predvidoma konec 
maja, in se bo znova snemala tudi za 
namen predvajanja. Res je, da tudi pri 
sprejemu proračunov večje razprave na 
sami seji ni bilo. Podrobno sta bila ob-
razložena na vseh odborih, kjer je pote-
kala tudi konstruktivna razprava, kar je 
odlično. Vsebujeta velike investicije, vi-
soke zneske, da jima težko kaj očitamo. 
Na področjih, kjer bi se to lahko zgodilo, 
pa je prevladalo zavedanje, da trenutno 
drugače ne gre."

 Nekaj sredstev je že predvidenih 
tudi za gradnjo nove Osnovne šole 
Preska. Objavili ste arhitekturni nate-
čaj za strokovno najprimernejšo reši-
tev za gradnjo nove šole. Kakšni bodo 
naslednji koraki?
"Vse projekcije so pokazale velike težave 
v OŠ Preska, ne samo s prostorsko neu-
streznostjo, potresno nevarnostjo, pro-
metno nevarnostjo, tudi prostora na ob-
stoječi lokaciji ni dovolj oziroma bi bila 
šola tam zelo neprimerno umeščena. 
Želimo pridobiti strokovno najprimer-
nejšo rešitev za izgradnjo nove osnovne 
šole v Preski za približno šeststo učen-
cev, 27 oddelkov ter šestdeset zaposle-
nih. S sprejetjem Občinskega prostor-
skega načrta Občine Medvode v letu 
2018 se je določila nova lokacija v bližini 
Osemenjevalnega centra. Pristopili smo 
k izvedbi arhitekturnega natečaja, saj 
predvidena investicija krepko presega 
zakonsko določen finančni vložek, zato 
je javni natečaj obvezna predstopnja ce-
lotnega projekta. Na podlagi natečaja 
bo izbrana najboljša rešitev, ki bo zna-
na do občinskega praznika. Zanjo se bo 
nato izdelala projektna dokumentacija 
za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
Upam, da ga pridobimo še letos."

 To pomeni začetek gradnje v letu 
2020?
"Začetek gradnje je odvisen od dveh de-
javnikov: prvi je sofinanciranje projekta 
s strani države, drugi pa zagotovljena 
večja sredstva s strani občine. To bo mo-
žno le s tem, da bi zaživela Obrtna cona 
Jeprca in bi sredstva, ki bi jih pridobili 
s tega naslova, namensko vložili v gra-
dnjo OŠ Preska."

NEJC SMOLE, ŽUPAN OBČINE MEDVODE

Iščejo najboljšo 
rešitev za novo 
šolo v Preski
Iz pogovora z županom: 
Dogajanje na seji 
občinskega sveta – Občina 
zainteresirana za nakup 
objekta v središču Medvod 
- Obnovili bodo Plečnikovo 
kapelico – Objavljen 
arhitekturni natečaj za 
strokovno najprimernejšo 
rešitev za gradnjo nove 
šole v Preski 

Župan Medvod Nejc Smole in župan Zaječarja Boško Ničić



 Na razpis države se čaka že več let. 
Imate kakšen rezervni scenarij v pri-
meru, da ga še ne bo?
"V zadnjem letu in pol obljubljajo, da 
bo razpis objavljen, da bo denar zago-
tovljen. Dokler se to ne bo zgodilo, in-
vesticije ne moremo začeti. Denarja 
nimamo od kod vzeti. O tem želim biti 
jasen že na začetku. V prihodnjem letu 
bomo morali iskati kakšne dodatne re-
šitve za obstoječo šolo, ker je oddelkov 
enostavno preveč."

 Kakšne pa imate potem načrte z ze-
mljiščem, na katerem je šola sedaj?
"En del nameravamo odprodati, en del 
pa nameniti za javni program, ki pa bo 
določen kasneje."

 Na začetku mandata je svetniška 
skupina Lista Nejca Smoleta podala 
predlog za znižanje sejnin. Kdaj bo v 
obravnavi?
"To točko dnevnega reda nameravam 
uvrstiti na naslednjo sejo občinskega 
sveta. Ali bo prišlo do znižanja in do ko-
likšnega, pa bodo odločili svetniki."

 Če pri obravnavi proračunov ni bilo 
razprave, pa je bila pri točki o pomo-
či na domu, kjer svetniki niso potr-
dili zvišanja cene. Kaj to pomeni? Od 
koncesionarja je bilo slišati, da brez 
povišanja cen storitev ne bodo mogli 
izvajati.
"Predstavitev in pojasnila koncesionarja 
na sami seji niso bila prepričljiva. Po-
zvali smo jih že, da v 14 dneh pripravijo 
ponovno, povsem neformalno predsta-
vitev članom občinskega sveta. Pričaku-
jem, da jim bodo zelo jasno razložili tudi 
metodologijo izračuna cene in katere so 
težave, s katerimi se srečujejo. Če bo vse 
jasno predstavljeno, mislim, da pomi-
slekov za uskladitev cene potem ne bi 
smelo biti več."

 Sprejet je bil letni program športa. 
Koliko denarja občina letno dejansko 
nameni športu: ne le za programe, 
tudi za infrastrukturo …?
"Odgovorim lahko s podatki lanskega 
leta, ki so bili prav v teh dneh posredo-
vani naprej na državni nivo. Za športne 
programe se je namenilo v lanskem 
letu 136.500 evrov, za promocijo špor-
ta in druge športne prireditve okrog 15 
tisoč evrov, prek javnega zavoda še do-
datnih 84.400 evrov, posebno velik pa 
je bil lani vložek v športne objekte in 
površine, namenjene športu, in sicer 
469.000 evrov. Tako smo za šport skupaj 
namenili več kot sedemsto tisoč evrov 
ali skoraj pet odstotkov realizacije lan-
skoletnega proračuna."

 Sprejet je bil osnutek odloka o ure-
ditvi javne tržnice. Tržni red in cene 
bo določil župan. Zakaj?
"Ko bo dokončno sprejet nov odlok, bo 
prenehal veljati obstoječi, ki je urejal 
tržnico v obsegu, kot je bila. Tržnica 
bo sedaj drugačna, drugačen bo tudi 
sistem, precej bolj nadgrajen. Treba je 
imeti osnovni odlok, za sam tržni red 
in cenik pa smo predlagali, da ga sprej-
me župan, in sicer iz preprostega razlo-
ga, da se lahko hitreje prilagaja. Včasih 
se v teh začetnih apetitih in projekcijah 
cene postavijo previsoko in se nakna-
dno izkaže, da za to ni nobene osnove. 
Naš cilj ni služiti na tržnici, naš cilj je 
skrbeti, da tržnica v čim večji meri živi 
in če se le da čim več z lokalnimi pride-
lovalci. Želimo si, da bi tržnica zaživela 
do Festivala Medvode v gibanju, torej do 
konca maja."

 Začela se je vrtičkarska sezona. Na 
Svetju ste s postavitvijo vrtnih lop do-
segli enoten videz, kako pa je glede 
vrtičkov v Preski in v središču Medvod 
ob Sori?
"Na Svetju projekt še ni zaključen. Sle-
di še ograditev vrtičkov, uredilo se bo 
priložnostno parkirišče za uporabni-
ke, razdeljeni pa so jim že bili ključi. V 
pogodbah je jasno določen red in kdor 
ga ne bo upošteval, bo pogodba z njim 
prekinjena. Na Svetju je štirideset vrtič-
kov, od tega je 35 oddanih, ostali so še 
na voljo. Letna najemnina je pol evra na 
kvadratni meter zemljišča. V resnici je 
to za občino strošek, k sreči smo za vr-
tne lope pridobili evropska sredstva, po 
drugi strani pa s to gesto spodbujamo 
samooskrbo. Takšna ureditev, kot smo 
jo izvedli na Svetju, je mogoča tam, kjer 
je lastnik zemljišč občina. Na žalost v 
Preski nismo več niti polovični lastniki. 
Potekajo pogovori za odkup s Skladom 
kmetijskih zemljišč, nato bodo sledili še 
pogovori z zasebnimi lastniki."

 V preteklosti je bilo že večkrat govo-
ra o komasaciji (združevanju zemljišč) 
v krajevni skupnosti Smlednik. Kako 
daleč ste?
"Projekt teče, je pa izredno zahteven. 
Zaključena je faza reševanja pritožb. Z 
izjemo enega lastnika so vsi izkazali 
razumevanje. Območje, kjer je lastnik, 
ki se s tem ne strinja, smo v celoti iz-
vzeli iz postopka komasacije. Na žalost 
bodo za to prizadeti tudi nekateri drugi 
lastniki, a drugače ne gre."

 Pretekli mesec so občino obiskali 
predstavniki srbskega mesta Zaječar. 
Kakšen je bil namen obiska?

"Obisk je presegel moja pričakovanja. 
Prijateljsko mesto Zaječar je po veliko-
sti precej večje od Medvod. Pobrateni so 
z Občino Tržič in v času obiska pri njih 
so se ustavili tudi pri nas in si ogledali 
primere dobrih praks. To je bil moj prvi 
resni stik z njimi. Pokazale so se števil-
ne možne povezave. Predvsem je lepo, 
ko vidiš, da smo lahko na nekaterih 
področjih primer dobre prakse, so pa 
tudi področja, kjer imajo oni nekaj zelo 
zanimivih projektov, ki bi jih lahko po-
snemali v Medvodah."

 V Zdravstvenem domu Medvode so 
dobili nove programe, srečujejo pa se 
s prostorsko stisko. Kakšne so rešitve?
"Zdravstveni dom Medvode je dobil nove 
programe in vesel sem, da se pri nas ne 
dogajajo podobne situacije, kot jih spre-
mljamo ponekod drugje. Zdravstveni 
dom je leto zaključil s presežkom, ki gre 
na račun dodatnih del, predvsem ekip 
splošnih zdravnikov in varčnega delo-
vanja. Z novimi programi pa potrebu-
jejo tudi nove prostore. Kot sem sezna-
njen, direktorica že išče vse možnosti 
izkoriščenja obstoječih prostorov."

 Kako potekajo dela na gradbiščih: 
najprej kohezija?
"Poteka zelo intenzivno. Tri, štiri mese-
ce bo še na vrhuncu, kar pomeni, da go-
vorimo mesečno o milijonskih zneskih 
zahtevkov. Odprtih je veliko gradbišč in 
končno se bodo prva začela tudi zapira-
ti. Odpirala pa se bodo še nova. Če govo-
rimo o fekalni kanalizaciji, je zgrajene 
okrog 65 odstotkov, pri sočasni gradnji 
je končanih okrog 35 odstotkov del."

 Galerija Sora?
"Projekt poteka in ne bo večjih zamikov. 
Nekaj je bilo težav s projektantom, ki je 
zelo slabo obdelal projekt in je bilo treba 
na terenu izvesti veliko prilagajanj in 
dodatnih del. Galerija naj bi bila konča-
na prihodnji mesec, ko naj bi se v Sori 
odprlo že novo gradbišče na cesti od 
Hiše kulinarike Jezeršek proti Ločnici."

 Kolesarska povezava Bonovec?
"Projekt bo, kot vse kaže, zaključen še pred 
rokom, ki je sredi junija. Investicija zaje-
ma rekonstrukcijo obstoječe makadam-
ske ceste Preska–Bonovec. Naj ob tem 
še dodam razveseljivo novico, da bomo 
skupaj z Zavodom za varstvo kulturne 
dediščine pristopili k obnovi Plečnikove 
kapelice, ki je tik pred tem, da bo posta-
la last Občine Medvode, ki bo nosila tudi 
strošek obnove. Kapelica bo obnovljena v 
celoti, urejena bo tudi okolica. To je edino 
Plečnikovo delo v naši občini in menim, 
da je prav, da dobi mesto, kot ji pripada."

OBČINSKE NOVICE | 5 
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MAJA BERTONCELJ

LAS Za mesto in vas je februarja 2019 pre-
jela odločbo o odobritvi projekta sodelo-
vanja E-nostavno na kolo, ki ga je oktobra 
2018 skupaj z ostalimi LAS-i (LAS Gorenj-
ska košarica, LAS Loškega pogorja, LAS 
Srce Slovenije, LAS s Ciljem) prijavila na 4. 
Javni razpis za podukrep Priprava in izvaja-
nje dejavnosti sodelovanja lokalne akcij-
ske skupine na MKGP. "Namen projekta je 
spodbujanje kolesarstva preko oblikovanja 
ustrezne infrastrukture in turistične ponud-
be za kolesarje. Z investicijami v podporno 
infrastrukturo in opremo se bodo oblikova-
la kolesarjem prijazna postajališča na že 
vzpostavljenih kolesarskih poteh. V Medvo-
dah bodo tako vzpostavljena štiri kolesar-
jem prijazna postajališča, in sicer v Zbiljah, 
Medvodah, Goričanah in na Katarini. Prek 
usposabljanj, dogodkov in promocijskih 
gradiv pa se bo spodbujalo kolesarstvo 
kot obliko trajnostne mobilnosti in poslov-
nih priložnosti. Na podlagi povezovanja z 
drugimi LAS-i, izmenjavi znanj ter ogleda 
dobrih praks se bo oblikoval predlog stan-
dardizacije kolesarju prijaznega ponudnika 
ter priročnik za spodbujanje turističnih/go-
stinskih ponudnikov, da postanejo kolesar-
jem prijazni ponudniki. Poseben poudarek 
operacije bo tudi na promociji in vključeva-
nju ranljivih ciljnih skupin," pojasnjujejo 
na Občini Medvode. Vrednost odobrenih 
sredstev za LAS Za mesto in vas znašajo 
86.766,77 evra, projekt pa se bo izvajal v 
letih 2019 in 2020.

E-nostavno na kolo

MAJA BERTONCELJ

Občina Medvode je objavila odprti, projek-
tni, enostopenjski natečaj za izbiro stro-
kovno najprimernejše rešitve za Osnovno 
šolo Preska. Pridobiti želijo strokovno 
najprimernejšo rešitev za izgradnjo nove 
osnovne šole v Preski za približno šeststo 
učencev, 27 oddelkov (devet razredov po tri 
oddelke) ter za šestdeset zaposlenih. Cilj 
projekta je pridobiti uporabnikom - otro-
kom in učiteljem prijetno, funkcionalno, 
fleksibilno in kvalitetno stavbo, ki bo pro-
jektirana v skladu z normativi ministrstva in 
področne zakonodaje, energetsko varčen, 
varen in okolju prijazen objekt, ki bo hkrati 
tudi finančno sprejemljiv in obvladljiv. Rok 
za oddajo je 29. maj. Skupni znesek nagra-
dnega sklada je 39.600 evrov.

Arhitekturni natečaj

MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

Medvoški občinski svetniki so se marca 
sestali na dveh sejah, na tretji in četrti 
v tem mandatu. Obe sta bili snemani le 
za potrebe zapisnika, predvajani pa ne 
in tudi ne bosta, saj eden izmed svetni-
kov za to ni dal soglasja. Končani sta bili 
precej hitreje, kot smo bili vajeni s sej iz 
prejšnjih mandatov.
Na dnevnem redu tretje seje je bilo tri-
najst točk. Najprej so bile kadrovske. Za 
predstavnika ustanoviteljice v Svet Vrt-
ca Medvode so imenovali Aljaža Židana, 
ki bo nadomestil Iva Repa, ki opravlja 
funkcijo podžupana. Za predstavnico 
lokalne skupnosti v Svet lokalnih sku-
pnosti Centra za socialno delo Ljublja-
na so imenovali Zvonko Hočevar, v Svet 
Območne enote Ljubljana pri Zavodu za 
gozdove Slovenije pa Leona Merjasca.

LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT

Svetniki so se seznanili z Letnim poro-
čilom o izvedenih ukrepih akcijskega 
načrta lokalnega energetskega koncep-
ta Občine Medvode in njihovih učinkih. 
Uvodno obrazložitev je podala Katarina 
Pogačnik iz podjetja Envirodual. Kot je 
povedala, so iz prve aktivnosti razvidni 
prihranki na področju energetske sana-
cije stavb: "V preteklem letu so bile ener-
getsko sanirane OŠ Simona Jenka, POŠ 
Topol in Vrtec Medvode – enota Ostržek. 
Občina je pristopila k energetski sanaci-
ji objektov na podlagi energetskega po-
godbeništva, nadaljuje se z izvajanjem 
energetskega knjigovodstva ter aktivno-
stjo delovanja občinskega energetskega 
upravljavca, kar je oboje zakonska zah-
teva po Energetskem zakonu." Povedala 
je tudi, da je občina v letu 2018 pristopila 
k izdelavi novega lokalnega energetske-
ga koncepta ter k vzpostavitvi energet-
skega atlasa. Nadaljevale so se aktiv-
nosti zamenjave in prilagoditve svetilk 
javne razsvetljave, v okviru Celostne 
prometne strategije so bili izvedeni pro-
jekti, ki zagotavljajo trajnostno mobil-
nost, postavljena je bila električna pol-

nilnica. Občina se je vključila v projekt 
Smart city, v sklopu katerega se bodo iz-
vajale meritve črnega ogljika. Kot je bilo 
pojasnjeno, se bo v letu 2019 nadaljevalo 
z izvajanjem aktivnosti energetskega 
pogodbeništva, dokončana bo izdelava 
lokalnega energetskega koncepta, na-
daljevalo se bo z zamenjavo in prilago-
ditvijo svetilk javne razsvetljave, izvedla 
se bo gradnja skoraj ničenergijske stav-
be Galerija Sora, za katero so bila prido-
bljena nepovratna sredstva EKO sklada, 
prav tako se bodo nadaljevali projekti 
trajnostne mobilnosti (izgradnja avto-
busnega postajališča v Rakovniku ...). 
Župan Nejc Smole je ob tem dodal, da je 
bilo leto 2018 rekordno, saj so bili ener-
getsko sanirani trije večji objekti, ki so 
v javni lasti: "Zaključuje se krog, kjer je 
bilo mogoče pridobiti nepovratna sred-
stva."
Sprejeli so osnutka Odloka o proračunu 
Občine Medvode za leti 2019 in 2020 ter 
predlog sklepa o začasnem financiranju 
občine za mesec april 2019. Sprejeli so 
tudi predlog sklepa o načrtu ravnanja 
s stvarnim premoženjem Občine Med-
vode za leti 2019 in 2020. Načrt pridobi-
vanja nepremičnega premoženja za leto 
2019 predstavlja tudi poslovni prostor, 
objekt, kjer se nahaja lokal 4mačke, za 
katerega občina namerava sodelova-
ti na javni dražbi. V osnutku sta bila 
sprejeta še Poslovnik občinskega sveta 
Občine Medvode in Odlok o predkupni 
pravici občine.

SPREJETA PRORAČUNA ZA DVE LETI

Četrta seja je imela enajst točk. Osrednji 
sta bili Predloga Odloka o proračunu Ob-
čine Medvode za leti 2019 in 2020. Tokrat 
več o letošnjem proračunu. Pripravljav-
ci so pojasnili, da v leto 2019 vstopamo v 
precej podobni situaciji kot v letu 2018, 
ki občino postavlja v izredno zahteven 

TRETJA IN ČETRTA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE MEDVODE

Sprejeli rekorden proračun
Svetniki niso dali soglasja k višjim cenam storitve 
Pomoč družini na domu. Sprejet je Poslovnik občinskega 
sveta Občine Medvode – seje se bodo lahko objavljale. 

Proračun za leto 2019 je sprejet. 
Občina bo še v tem mesecu 
objavila javne razpise s področja 
družbenih dejavnosti.
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položaj: "Proračun je tudi za leto 2019 po svojem obsegu tako 
na prihodkovni kot tudi odhodkovni strani zagotovo rekor-
den. Pri načrtovanju odhodkov pa smo v največji možni meri 
sledili dejstvu, da je treba največji del sredstev zagotoviti za 
izvajanje obsežnega projekta odvajanja odpadne vode na 
večjem delu naše občine. Največji projekt, ki nas čaka še v 
letu 2019 in delno v letu 2020, je tako Odvajanje in čiščenje 
odpadne vode na območju vodonosnikov ljubljanskega polja 
– tako imenovana kohezija oziroma projekt C0, za katerega 
potrebujemo v naslednjih dveh letih še okrog 11,5 milijona 
evrov. Istočasno je treba na območjih, kjer se bo gradila fe-
kalna kanalizacija, obnoviti tudi meteorno kanalizacijo in 
vodovodno omrežje. To v naslednjih dveh letih pomeni še do-
datnih 5,6 milijona evrov."
Iz bilance prihodkov in odhodkov Občine Medvode je razvi-
dno, da v letu 2019 načrtujejo 22.722.745 evrov prihodkov in 
28.414.902 evrov odhodkov. Odhodki torej presegajo prihodke 
za 5.692.157 evrov (proračunski primanjkljaj). Le-ti pa se pove-
čujejo še za 760.125 evrov z odplačilom dolga. Tako je skupni 
presežek odhodkov nad prihodki z upoštevanjem financira-
nja planiran v višini 6.452.282 evrov. Ta se načrtovano pokri-
va z zadolževanjem v višini 1.612.282 evrov in prenesenimi 
prihodki iz preteklih let v višini 4.840.000 evrov.

LETOŠNJE INVESTICIJE POLEG KOHEZIJE

V proračunu za leto 2019 Občina Medvode načrtuje naslednje 
investicije (kohezija z vodovodom in meteorno kanalizacijo je 
izvzeta), s tem da se nekatere nadaljujejo iz leta 2018, druge 
se bodo nadaljevale tudi še naslednja leta: ureditev mestne-
ga jedra (820 tisoč evrov), sofinanciranje nakupa gasilskega 
vozila (100 tisoč evrov), vodovod Žontarjeva ulica (40 tisoč 

evrov), vodovod krožišče Zbilje–Žeje–poslovna cona (165 tisoč 
evrov), cesta in pločnik krožišče Zbilje–Žeje–poslovna cona 
(330 tisoč evrov), pločnik v Sori ob lokalni cesti Sora–Topol 
(160 tisoč evrov), cesta Smlednik–Nova Dragočajna – začetek 
(50 tisoč evrov), cesta ob Bošnici – začetek (60 tisoč evrov), 
cesta od Žlebe 8 do Žlebe 13–Bergant–Teraž (95 tisoč evrov), 
pločnik od krožišča Na klancu do Stana (50 tisoč evrov), cesta 
Seničica–Malenšek–Cvajnar II. faza (150 tisoč evrov), pločnik 
v Trnovcu (40 tisoč evrov), parkirišče Topol (65 tisoč evrov), 
nadaljevanje LAS projektov (35 tisoč evrov), kolesarska pove-
zava Bonovec (210 tisoč evrov), kolesarska pot Preska–Medvo-
de–Pirniče–Vikrče–začetek (40 tisoč evrov), ostale kolesarske 
poti (75 tisoč evrov), Kulturni dom Sora – galerija (450 tisoč 
evrov), Športni park Medvode (100 tisoč evrov), Osnovna šola 
Preska – začetek (150 tisoč evrov), rekonstrukcija OŠ Simona 
Jenka – začetek (35 tisoč evrov). 
Oba proračuna sta bila sprejeta brez razprave. Zanju je glaso-
valo 21 svetnikov, nihče ni bil proti, Tomaž Kuralt se je vzdr-
žal. 

PROTI POVIŠANJU CEN POMOČI DRUŽINI NA DOMU

Več razprave pa je bilo pri predlogu sklepa o soglasju k ceni 
storitve pomoč družini na domu v občini Medvode. Konce-
sionar Comett oskrba je občini predlagal nove, višje cene, 
ki so, kot je pojasnila Helena Čampa iz Cometta, predvsem 
posledica višjih stroškov dela, ki se posledično zvišujejo za-
radi sprememb zakonodaje, ki ureja plače v javnem sektorju. 
Dodala je še, da notranjih rezerv, s katerimi bi reševali dvig, 
nimajo. V odstotkih bi se cene za storitve od ponedeljka do 
sobote zvišale za 5,47 odstotka, ob nedeljah za 1,92 odstotka 
in ob praznikih za 1,85 odstotka. Nove cene niso bile sprejete. 
Proti je glasovalo 16 svetnikov, le en je bil za. V Comettu so 
takoj po glasovanju odločitev komentirali, da pod takšnimi 
pogoji ne bodo mogli delati in da so plače po zakonodaji dol-
žni izplačevati. Svetniki so imeli za koncesionarja številna 
vprašanja, a na vsa jasnih odgovorov niso dobili. Pomem-
ben dokument, ki so ga občinski svetniki sprejeli na seji, je 
Predlog Poslovnika Občinskega sveta Občine Medvode. Znani 
so zapleti glede predvajanja sej. Občina želi še naprej zago-
tavljati javnost dela občinskega sveta tudi s snemanjem in 
javno objavo sej sveta, zato so pristopili k pripravi sprememb 
poslovnika, ki predstavljajo ustrezno pravno podlago za izva-
janje le-tega. Poslovnik je sprejet, seje pa se bodo odslej tudi 
javno objavljale.
Sprejet je bil še Letni program športa za leto 2019, Odlok o 
prekupni pravici Občine Medvode, Sklep o načrtu pridobiva-
nja premičnega premoženja občine za leto 2019 in osnutek 
Odloka o ureditvi javne tržnice. 

Občina je zainteresirana za nakup objekta v centru Medvod,  
v katerem je lokal 4 mačke.
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 Osebna predstavitev ...
"Rojen sem leta 1966. Mladost in šolska 
leta sem preživel v Rakovniku. Oče je 
zaradi bolezni zelo zgodaj umrl. Kljub 
temu da smo živeli skromno, saj je bila 
mama tovarniška delavka, je znala pra-
ve stvari postaviti na pravo mesto. Leta 
1992 sem se poročil. Z ženo Suzano imava 
tri otroke ter sedaj že dvajset let živimo v 
Sori, v hiši, ki sva jo skupaj zgradila. Po 
izobrazbi sem univerzitetni diplomirani 
inženir elektrotehnike. Rad delam tudi v 
domačem okolju, kje smo skupaj dosegli 
lepe rezultate. Treba si je prizadevati in 
navduševati za dobre stvari. Veliko novih 
obzorij in znanj mi je odprl tudi znan-
stveni magisterij iz ekonomije, ki sem 
ga zaključil leta 2013. Zelo sem vesel, da 
sva skupaj z ženo tudi odrasla skavta ter 
aktivna v skupnosti Družina in življenje."

 V občinskem svetu že imate izkušnje. 
Razlogi za vnovično kandidaturo? 
"To je moj tretji mandat občinskega 
svetnika. Politika je v najširšem smislu 
urejanje skupnih zadev. Zato je treba de-
lovati odgovorno in strokovno. Večkrat 
rečem, de je treba delati prave stvari na 
pravi način in ob pravem času, le tako 
lahko dozorijo in tako kot v naravi dajo 
obilen sad. Ob dobrem delu in zavzetem 
prizadevanju rezultat ne more izostati, 
vendar je potrebna tudi dobršna mera 
potrpežljivosti. To danes mnogi niso pri-
pravljeni razumeti. Trmasto vztrajajo pri 
svojih stališčih in rezultate ob minimal-
nem vložku pričakujejo takoj."

 Koliko ste vključeni v dogajanje na 
lokalni ravni?  
"Rad delam v domačem okolju, v krajev-
ni skupnosti, skupaj z domačimi društvi 
v Sori. Zanimivo delo je tudi v občinskih 
odborih ter komisijah. Pomemben ele-
ment mojega življenja pa je tudi Župnija 
Sora, kjer sta med drugim delovala tudi 
Valentin Vodnik in F. S. Finžgar."

 Lastnosti dobrega svetnika?
"Krščanski demokrati smo se vedno od-
ločali za tisto, kar je prav, in ne za tisto, 
kar se nam splača. Potrebno je najti in 
razumeti bistvo – odkriti pravi vzrok. 
Velikokrat se razpravlja o problemu, a 
vzrok zanj je popolnoma drugje. Brez 
spoštljive in argumentirane razprave ni 

mogoče priti nikamor. Moč morajo imeti 
argumenti, ne pa uveljavljati argumenta 
moči in prevlade. Delovanje mora teme-
ljiti na treh vrednotah: na svobodi, pra-
vičnosti in varnosti. Svobodo razumem 
kot pogoj za uresničitev človekovih ta-
lentov. Le svoboden človek lahko razvije 
vse svoje potenciale. Pravičnost je nujna 
za ureditev naših medsebojnih razmerij. 
Le okolje, kjer za vse veljajo enaka pra-
vila, omogoča rast skupnosti. Varnost 
je temelj za zagotovitev dostojnega ži-
vljenja vsem državljanom. Le družba, ki 
poskrbi za nemočne, bolne in ostarele, 
lahko zagotovi človeka vredno življenje."

 Kakšna bodo vaša temeljna vodila 
pri opravljanju svetniške funkcije?
"Dober svetnik se zna vživeti v težave 
ljudi. Zmore prisluhniti vsem vplete-
nim stranem. Človek ima dvoje ušes in 
le ena usta. To pomeni, da naj precej več 
posluša, kot pa govori. Preden spregovo-
ri, naj pomisli na tri ključne stvari: ali je 
to, kar misli povedati, sploh resnica, ali 
bo povedano pripomoglo k rešitvi in ali 
bodo izrečene besede in predlogi kon-
struktivni. Danes ljudje nasploh patolo-
ško hrepenijo po pozornosti, po samo-
promociji, tako rekoč obsedeni so s tem. 
Treba pa je razumeti, da je v ospredju 
človek in da je politika zaradi človeka in 
ne človek zaradi politike."

 Kje ta čas vidite največji problem v 
občini in kako bi ga rešili?
»Na splošno, ne le v naši občini, je pri-
soten vtis, da kot družba ne verjamemo 
v ljudi in v njihove potenciale. Lahko 
rečem, da ne verjamemo, da na mladih 
svet stoji. Od leta 2008 se je iz Sloveni-
je v tujino izselilo več kot dvajset tisoč 
mladih, po vrhu še visoko izobraženih. 
Izgubljamo najboljši potencial. S tem se 
ne morem sprijazniti. Treba je naredi-
li vse, da bo v Sloveniji pomembno, kaj 
znaš, ne pa koga poznaš. Mladi si zaslu-
žijo priložnost doma."

 Kaj vam zapolnjuje prosti čas?
"Vedno ga je premalo. Sicer pa ga preži-
vljam z družino v čudoviti naravi, ki nas 
obdaja in jo velikokrat vsi skupaj prema-
lo cenimo. Sem navdušen kolesar, tako 
smo pred dvema letoma prekolesarili 
pot Camino do Santiaga de Compostela. 
Lani pa smo s kolesi prevozili pot od Lju-
bljane do Medžugorja v petih dneh."

V ospredju mora biti človek
Mirko Javeršek, svetnik Nove Slovenije, je v občinskem svetu že tretji mandat.

Mirko Javeršek

Mirko Javeršek je občinski 
svetnik tretji mandat. V lokalni 
skupnosti je zelo aktiven. 
Je predsednik Krajevne 
skupnosti Sora. Aktivno 
preživlja tudi prosti čas. 
Je navdušen kolesar. Pred 
dvema letoma je prekolesaril 
pot Camino, do Santiaga de 
Compostela, lani pa v petih 
dneh pot od Ljubljane do 
Medžugorja.
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Matejo Kuhar - Bizjak je 
ljubezen do kljekljane čipke 
popeljala v podjetništvo.  
Z družino živi na Ladji, lokalno 
politiko pa spremlja že dolgo. 
Dva mandata je bil občinski 
svetnik tudi njen mož.

MAJA BERTONCELJ, FOTO: TINA DOKL

 Vaša osebna predstavitev ...
"Rojena sem leta 1968. Sem podjetnica in 
lastnica trgovine z darili v Ljubljani. Na 
poslovno pot me je pripeljala moja ljube-
zen do klekljane čipke. Vesela sem, da mi 
je bila dana priložnost biti mama trem 
otrokom, ki so danes že odrasli. Ponosna 
pa sem tudi na svojega moža, ki se je spo-
soben iti enakopravno partnerstvo."

 V občinskem svetu ste novinka. Za-
kaj ste se odločili za kandidaturo?
"Od nekdaj sem se zanimala za družbe-
na dogajanja in bila aktivna, dokler si 
nisem ustvarila družine in se ji skoraj 
popolnoma posvetila. Potem je prišlo še 
podjetništvo. Sedaj pa je spet prišel čas, 
da ima tudi lokalna skupnost nekaj od 
tega, kar znam in zmorem."

 Koliko ste vključeni v dogajanje na 
lokalni ravni?
"Vključena sem bila predvsem v mlajših 
letih na področju taborništva. Spadam v 
generacijo medvoških tabornikov, ki se 
je aktivno vključila v razvoj taborništva 
v Medvodah."

 Ste že doslej spremljali lokalno poli-
tiko, kako komentirate dogajanje, od-
ločitve?
"Dogajanja v Medvodah sem od blizu 
spremljala že pred aktivnim vstopom v 
lokalno politiko. Medvode so medtem 
postale mesto, niso pa uspele razviti svo-
jega centra. Vlagalo se je v objekte v oko-
lici, center pa ne premore niti primerno 
velikega kulturnega prostora za priredi-
tve ali razstave. Poleg tega nima kaj po-
nuditi obiskovalcu. V okolici imamo ve-
liko možnosti za športne in rekreativne 
dejavnosti, center pa bi lahko na primer 
ponudil primeren muzej. Medvode imajo 
zanimivo zgodovino, ki bi jo lahko poka-
zali. Potrebujemo pa tudi realno vizijo ra-
zvoja, ki ji bodo potem sledili vsi župani."

 Kakšna pričakovanja imate kot sve-
tnica?
"Zavedam se, da kot posameznica ni-
mam veliko vpliva na odločitve in spre-
membe v občini. Vem pa, da podpiranje 
dobrih idej vedno prinaša pozitivne, veli-
ke spremembe. Tako bom tudi delovala. 

Nikoli nisem marala delitev na 'naše' in 
'vaše'."

 Katere lastnosti po vašem odlikujejo 
dobrega svetnika?
"Rada delam z ljudmi. Predvsem cenim 
izmenjavo izkušenj. Mislim, da premo-
rem precej empatije. Življenje me je na-
učilo, da svet ni črno-bel. Sprejemati ga 
z vsemi odtenki pa zahteva precej tru-
da. Sem vztrajna, včasih trmasta, a se 
pustim prepričati dobrim argumentom 
in znam sprejemati kompromise."

 Katera področja najbolje poznate, 
kako so po vašem mnenju urejena in 
kaj bi na njih spremenili?
"Dobro poznam področje podjetništva. 
Pohvalno je, da so Medvode ena redkih 
občin, ki še spodbuja njegov razvoj. Sem 
predsednica odbora za gospodarstvo in 
obrt in letos smo si v proračunu celo izbo-
rili za malenkost višja sredstva. Po drugi 
strani pa smo že davno zamudili vlak, ki 
bi pripeljal do delujočih obrtnih con. Tako 
imamo kar nekaj srednje velikih podjetij, 
ki se širijo sredi vasi, kamor pa ne sodi-
jo. Sedanje vodstvo občine sicer rešuje ta 
problem, pozablja pa na mlade, ki bi se 
radi preizkusili v podjetništvu. Potrebu-
jemo na primer sodelovne oz. coworking 
prostore ali podjetniški inkubator."

 Kakšna bodo vaša temeljna vodila 
pri opravljanju svetniške funkcije?
"Poštenost, odprtost, sodelovanje. Občani 
se name lahko obrnejo tudi v času ura-
dnih ur, ki jih imam v prostorih KS Seni-
ca vsak prvi ponedeljek v mesecu od 19. 
do 20. ure."

 Kje ta čas vidite največji problem v 
občini in na kakšen način bi ga rešili?
"Občina Medvode se dobro razvija, pro-
blem pa je zagotovo infrastruktura s po-
trebno obvozno cesto, pa tudi dva zelo 
dotrajana objekta: železniški nadvoz 
na Ladji in most čez Soro v Goričanah. 
Za boljše življenje starejših pa bi lahko 
organizirali 'medgeneracijsko sodelova-
nje' mlajših in starejših upokojencev, ki 
drugje lepo uspeva."

 Kaj vam zapolnjuje prosti čas?
"Ljubim naravo, spoznavanje novih kra-
jev, kultur in ljudi, dobro knjigo in topel 
pozdrav."

PREDSTAVLJAMO OBČINSKE SVETNIKE

Občinska svetnica z ljubeznijo do klekljane čipke
Mateja Kuhar - Bizjak je novinka v občinskem svetu, izvoljena na Nestrankarski  
listi za napredek krajev občine Medvode

Mateja Kuhar - Bizjak
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MAJA BERTONCELJ

Krajevna skupnost Medvode – Center 
leži okrog sotočja rek Sore in Save ter 
predstavlja urbano središče občine. 
Na njenem območju ima svoje prosto-
re občinska uprava, zdravstveni dom, 
knjižnica, pošta, banka, lekarna, tu so 
še športna dvorana, kulturni dom, na-
kupovalni centri ... V tem mandatu jo 
vodijo sami moški. V Svetu je sedem 
članov, kar pomeni, da ne deluje v polni 
sestavi, ki predvideva devet članov. 
"Da se krajani ne odločijo za kandida-
turo, vidim razlog tudi v tem, da kra-
jevne skupnosti na splošno nimajo več 
pristojnosti, kot so jih imele, posledično 
tudi ne več tako pomembne vloge," pra-
vi Branko Fišer, ki je tudi v tem man-
datu predsednik KS Medvode – Center. 
Ob tem dodaja, da v njihovi pristojnosti 
prav tako ni več urejanja okolja: "To je 
naloga občinskega Režijskega obrata, 
kjer pa imajo premalo kadra in razu-
mljivo je, da ne morejo vsega narediti 
hkrati. S strani krajanov prihajajo na ta 
račun tudi pritožbe."
Največja pridobitev v zadnjem mandatu 
je obnovljena Medvoška cesta. "Pri tem 
projektu smo sodelovali s predlogi, ki pa 
v celoti niso bili upoštevani. Želeli smo 
si še prestavitve avtobusnega postajali-
šča med nogometnim igriščem in bloki 

nekoliko višje, do katere pa ni prišlo. 
Ureja se center Medvod s tržnico, kar 
je prav tako občinska investicija. To bo 
velika pridobitev, središče, kjer se bodo 
ljudje lahko družili, kjer bodo prireditve. 
Želimo si, da bi bil center bolj povezan v 
celoto, k čemur bi bolj pripomogla obvo-
zna cesta mimo Medvod, če bo prišlo do 
širitve obstoječe ceste, pa bodo Medvode 
še bolj ločene na dva dela. Z državno in-
vesticijo na reki Sori se je izboljšala po-
plavna varnost. Kot krajevna skupnost 
smo v preteklem mandatu sredstva po-
leg za redno dejavnost namenili za tla-
kovanje poti, preplastili smo del Ulice k 
Studencu, ki je bila v zelo slabem sta-
nju, uredili odvodnjavanje med bloki in 
na Svetju. Razpolagamo z okrog dvajset 
tisoč evrov letno, kar je polovica manj 
kot včasih," je povedal Fišer.
Občani se nanje obračajo z najrazličnej-
šimi problemi, največkrat pa jih za od-

govor napotijo k pristojnim službam na 
občino. "Največja problematika v naši 
krajevni skupnosti je pomanjkanje par-
kirnih mest pri blokih, kar bi lahko re-
šili tudi s tem, da bi občina blokom dala 
pripadajoča funkcionalna zemljišča. 
Problem je tudi Donova cesta, ki je pre-
ozka, po njej vozi tudi mestni avtobus. 
Možnost za razširitev obstaja. Donova 
cesta je ena izmed prioritet, ki smo jih 
posredovali na občino, poleg tega si želi-
mo še ureditve pasjega igrišča na koncu 
balinišča pri nogometnem igrišču, na 
istem območju postavitve nadstreška 
za Šolo zdravja. Upamo, da bo čim prej 
prišlo do realizacije športnega parka na 
drugi strani reke Sore in da se bo tja 
prestavilo nogometno igrišče, treba bo 
zgraditi brv čez Soro, dolgo si že prizade-
vamo tudi za prestavitev plinske postaje 
na sotočju … Želja imamo kar nekaj in 
počasi se uresničujejo," še pove Fišer. 
Svet Krajevne skupnosti Medvode – 
Center ima letno od pet do šest sej, na 
katerih pregledajo tekočo problematiko 
in dopise občanov. "Gre za manjše zade-
ve manjših vrednosti, ki pa tistim kraja-
nom, ki se jih tičejo, pomenijo veliko," je 
dejal Fišer. V KS Medvode – Center je naj-
večja gostota poselitve v celotni občini. 
Veliko je priseljenih mladih družin. Pri-
ložnost za spoznavanje med seboj je tudi 
vsakoletna čistilna akcija, ki se je ude-
leži od trideset do štirideset krajanov. Z 
veseljem ugotavljajo, da je tudi center 
Medvod vsako leto bolj čist in urejen.

PREDSTAVLJAMO KRAJEVNE IN VAŠKE SKUPNOSTI

Največja težava pomanjkanje parkirišč
Svet Krajevne skupnosti Medvode – Center v tem mandatu ne deluje v polni  
sestavi, v njem pa so sami moški.

Branko Fišer, predsednik KS Medvode – Center

Na območju blokov so težave s pomanjkanjem parkirnih mest.

Sestava Sveta KS Medvode – 
Center v mandatu 2018–2022: 
Branko Fišer (predsednik), 
Dragan Djukić (podpredsednik), 
Anđelko Vahtarić, Goran 
Milivojević, Uroš Medar, Gorazd 
Šturm in Vojko Bizant. Tajnica je 
Zdenka Bokal.
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MAJA BERTONCELJ, FOTO: PETER KOŠENINA

V številnih zdravstvenih domovih po Sloveniji se srečujejo s pro-
blematiko pomanjkanja zdravnikov. Zelo odmevna je bila pred 
kratkim odpoved zdravnikov splošne medicine v Zdravstvenem 
domu Kranj, do katere je prišlo zaradi njihove preobremenje-
nosti. Za takšno potezo so se odločili tudi še ponekod drugje. V 
Zdravstvenem domu Medvode teh težav za zdaj nimajo. Direk-
torica mag. Marjeta Tomšič Matić, dr. med., spec., je zadovolj-
na, saj so od Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije dobili 
odobrene nove programe, zanje pa tudi že zdravnike. Poleg tega 
so leto 2018 zaključili v pozitivnih številkah.

V KRATKEM TUDI ALERGOLOŠKO-PULMOLOŠKA  
AMBULANTA ZA OTROKE

"Občani Medvod so lahko zelo veseli, da smo dobili nove pro-
grame, za njihovo izvajanje pa že imamo zdravnike, kar ni 
enostavno, saj zdravnikov v Sloveniji manjka, tako splošnih 
kot pediatrov. Poleg tega zapuščajo zdravstvene domove, ker 
so preobremenjeni. Pregorijo. Nemogoče je delati kakovo-
stno, če je pacientov preveč. Tudi v Medvodah je pacientov 
zelo veliko in samo ena splošna zdravnica še nima polne gla-
varine. Tudi zato smo zelo veseli, da smo dobili nov program 
splošnega zdravnika. Imamo tudi novo ginekologinjo, ki dela 
petkrat tedensko, medtem ko je bila prej ambulanta odprta 
trikrat na teden. Dobili smo nov program za ultrazvok trebu-
ha za trikrat tedensko. Izvajajo ga trije specialisti, s katerimi 
imamo podpisane podjemne pogodbe. Dobili smo dodaten 
program za okulistiko, tako da je ambulanta sedaj odprta 
petkrat na teden. V kratkem bomo dobili 0,23 programa za 
alergološko-pulmološko ambulanto za otroke, kar bo povsem 
nov program, ki ga doslej v našem zdravstvenem domu še ni 
bilo. To je velika pridobitev za občane. Kmalu bo potreben tudi 
dodaten program pediatra," je pojasnila Tomšič Matićeva. 
Se pa v Zdravstvenem domu Medvode srečujejo s prostorsko sti-
sko, ki je z uvedbo novih programov še večja. Kot pravi Tomšič 
Matićeva, skupaj z Občino Medvode iščejo rešitve znotraj obsto-
ječih možnosti, torej optimalno izkoristiti prostore, ki jih imajo. 

NUJNA MEDICINSKA POMOČ LE ZA NUJNE PRIMERE,  
SICER SE PLAČA

Zdravstveni dom Medvode je odprt od ponedeljka do petka, 
po uvedeni spremembi ob sobotah vrata ostajajo zaklenjena. 
"Menim, da so se občani na to navadili. Ob sobotah nismo 
obravnavali veliko nujnih primerov. Pacienti so večinoma pri-
šli urejat administrativne zadeve, kot so bolniške odsotnosti, 
napotnice, recepti ... To je bila sprememba, s katero smo le sle-
dili zakonodaji," je dejala. Občani Medvod v primerih nujnih 
stanj obiščejo Ambulanto splošne nujne medicinske pomoči v 
Ljubljani, ki za odrasle deluje 24 ur na dan v Urgentnem blo-
ku Kliničnega centra, pediatrična nujna medicinska pomoč za 
otroke in mladino do dopolnjenega 19. leta starosti pa deluje 

vsako noč od 19. do 7. ure, poleg tega pa tudi ob sobotah, ne-
deljah in praznikih 24 ur neprekinjeno v Zdravstvenem domu 
Ljubljana Center na Metelkovi. "Preden poiščete nujno medi-
cinsko pomoč, presodite, ali gre resnično za nujno stanje ali 
lahko počakate na osebnega zdravnika, ki najbolje pozna vaše 
zdravstvene težave ali težave vašega otroka. Če storitve niso 
nujne, je zavarovana oseba samoplačnik. V ambulanti nujne 
medicinske pomoči za odrasle se nenujni primeri plačajo, pri 
otrocih za zdaj še ne. Nujna medicinska pomoč pomeni izva-
janje nujnih ukrepov zdravnika in njegove ekipe pri osebi, ki 
je zaradi bolezni ali poškodbe neposredno življenjsko ogrože-
na oziroma pri kateri bi glede na bolezenske znake v kratkem 
času lahko prišlo do takšne ogroženosti," pojasnjuje Tomšič 
Matićeva, ki je tudi dežurna zdravnica v ambulanti pediatrične 
nujne medicinske pomoči. Opaža, da se ljudje pogosto prehitro 
odločijo za obisk dežurnega pediatra: "Nujno stanje je morda 
pri četrtini pregledanih. Starši so sploh pri otrocih prehitro 
preveč zaskrbljeni. Stanja, ki niso nujna, so na primer angina, 
bolečine v ušesu, ki so še zdržne, večina primerov izpuščajev, 
odstranjevanje klopov, vročina, ki ni visoka in ne traja več dni 
... Kar nekaj pa je tudi nujnih stanj, za katera je treba poiska-
ti zdravniško pomoč. V pediatriji se najpogosteje srečujemo s 
težavami z dihanjem, pri odraslih pa s težavami kardiovasku-
larnega sistema, hudih alergij, visoke vročine, nevzdržnih bo-
lečin v trebuhu, glavoboli z bruhanjem, trdim vratom ..."

CEPLJENJE PROTI KME 

Eno izmed nujnih stanj so tudi bolezni, ki jih povzročajo klo-
pi. Tomšič Matićeva svetuje cepljenje proti klopnemu menin-
goencefalitisu (KME). Za občane Medvod je to ugodnejše, saj 
Občina Medvode financira tretje cepivo v sklopu bazičnega 
cepljenja. "Slovenija glede na obolevnost za KME sodi v vrh 
evropskih držav, kljub temu pa se za cepljenje, ki je edina 
učinkovita zaščita pred KME, še vedno odloča premalo ljudi. 
Svetujem, da se bazično cepljenje opravi pred šestdesetim le-
tom starosti, saj učinkovitost cepiva nato pade," je zaključila.

Novi programi v zdravstvenem domu
V Sloveniji odmevajo odpovedi delovnega razmerja zdravnikov splošne medicine.  
V Zdravstvenem domu Medvode s tem za zdaj nimajo težav. Odobrene so dobili  
še nove programe in zanje že tudi zdravnike.

V Zdravstvenem domu Medvode so dobili odobrene nove programe.
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Obvestilo
Na podlagi prejetih poročil o spremljanju zdrav­
stvene ustreznosti pitne vode iz vaških vodovodnih 
sistemov (VVS) in javnih vodovodnih sistemov 
(VS) uporabnike pitne vode iz naslednjih VVS in 
VS obveščamo, da je zaradi varovanja zdravja lju­
di v veljavi stalen ukrep prekuhavanja pitne vode 
in je zato treba do nadaljnjega vodo za uporabo v 
prehrambne namene obvezno prekuhavati: VVS 
Žlebe - Jetrbenk, VVS Žlebe - Seničica, VVS Vaše – 
le hiše, ki niso priključene na javni vodovodni sis­
tem, VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na javni 
vodovodni sistem, VS Golo Brdo - Polana. Poročila 
o spremljanju zdravstvene ustreznosti pitne vode 
iz posameznih VVS in VS ter poročila o preskusih 
posameznih vzorcev pitne vode so stalno dostopna 
na spletnih straneh Občine Medvode www.medvo­
de.si. Navodila, priporočila in mnenja glede vzdr­
ževanja sistemov za oskrbo s pitno vodo ter hišnih 
vodovodnih sistemov so objavljena na spletnih 
straneh Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 
Občina Medvode

MAJA BERTONCELJ

Občina Medvode je na svoji spletni strani 
objavila javni razpis za dodelitev nepovra­
tnih finančnih sredstev za sofinanciranje 
nakupa in vgradnje malih komunalnih či­
stilnih naprav na območju občine Medvo­
de za leto 2019 za velikosti do petdeset 
populacijskih enot za čiščenje komunalne 
odpadne vode iz stanovanjskih stavb na 
poselitvenih območjih občine Medvode, 
na katerih ni predvidena gradnja javnega 
kanalizacijskega omrežja. Ta območja so 
v času objave razpisa: Belo, Brezovica pri 
Medvodah, Osolnik, Setnica, Studenčice, 
Tehovec, Topol pri Medvodah in Trnovec. 
Razpis je odprt do 30. novembra.

Javni razpis  
za male komunalne 
čistilne naprave

MAJA BERTONCELJ

Podjetje Teleg-m je začelo dela na projektu 
Čisto zate, ki bodo potekala tudi po glavni 
cesti čez Pirniče (med hišnimi številkami 
Zgornje Pirniče 3 in Spodnje Pirniče 82). Po 
izvedeni fekalni kanalizaciji se bo na ome­
njenem območju zgradil tudi plinovod in 
optično omrežje. Dela se izvajajo pod delno 
zaporo ceste, ki se bo z napredovanjem del 
pomikala vzdolž trase. Promet bo usmerjan 
s pomočjo semaforja. Dela na tem odseku 
fekalne kanalizacije se bodo izvajala pred­
vidoma do sredine maja. Kasneje sledi še 
gradnja ostale infrastrukture. 

Delna zapora v Pirničah

MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

Na naše uredništvo se je obrnil občan iz 
Golega Brda (območja v bližini Slavko-
vega doma), ki je ogorčen nad (ne)ureje-
nostjo na mestih za zbiranje odpadkov. 
Kot pravi, ljudje odlagajo tudi odpadke, 
ki tja ne sodijo, poleg tega opaža, da od-
padke pripeljejo tudi od drugje. Zanima-
jo ga rešitve, tako glede postavitve eko-
loškega otoka kot nadzora nad zbirnimi 
mesti in postavitvijo dodatnih zabojni-
kov. 
Na Občini Medvode odgovarjajo: "Na 
območju občine Medvode Javno pod-
jetje Snaga v sodelovanju z Režijskim 
obratom Občine Medvode občanom 
nudi več možnosti za ločeno zbiranje 
odpadkov. Na celotnem območju ob-
čine je postavljenih več kot šestdeset 
ekoloških otokov, na katerih so zaboj-
niki za odpadni papir in steklo. Loka-
cije ekoloških otokov si občani lahko 
ogledate na občinski spletni strani (GIS 
– Geoinformacijski sistem). Rumene 

zabojnike za odpadno embalažo je Sna-
ga z ekoloških otokov odstranila, saj 
so vsi uporabniki na dom prejeli svo-
je hišne rumene zabojnike za odpadno 
embalažo. V primeru, da so rumeni 
zabojniki premajhni, lahko brezplačno 
naročite dodatne. Rumeni zabojniki so 
bili tudi najbolj problematični z vidika 
nepravilnega ločevanja in onesnaže-
vanja okolice ekoloških otokov, zato 
ne moremo potrditi, da je sistem prej 
dobro deloval. Presežke odpadne em-
balaže lahko občani brezplačno odda-
jo tudi v Začasnem zbirnem centru za 
ločeno zbiranje odpadkov. Za odpadke, 
ki nastajajo pri opravljanju dejavnosti 
(obrtniki, podjetja …), morajo sami po-
skrbeti za pogodbeno zagotavljanje od-
voza odpadkov in odpadkov ne smejo 
oddajati na ekološke otoke.
Dodajajo, da je treba razlikovati med 
ekološki otoki, ki so namenjeni vsem 
občanom in skupinskimi zbirnimi me-
sti, ki so namenjeni zgolj uporabnikom 
določenega objekta (npr. večstanovanj-
ski objekt) ali območja, kjer ni možen 
dostop s smetarskim vozilom: "Največ 
težav se tako pojavlja na območju Pol-
hograjcev, kjer so npr. na Golem Brdu 
ulice preozke, da bi smetarska vozila 
lahko dostopala do objektov. Minimal-
na širina in karakteristika cest je dolo-
čena v Odloku o zbiranju odpadkov. V 
tem primeru imajo lastniki skupinsko 
zbirno mesto, ki ni v neposredni bližini 
njihovih objektov. Uporabniki in plač-
niki teh zbirnih mest se lahko dogovo-
rijo in zbirno mesto tudi ogradijo in za-
klenejo (v dogovoru s Snago), s tem pa 
onemogočijo odlaganje odpadkov dru-
gim občanom. Na skupinskih zbirnih 
mestih rumeni zabojniki ostajajo in 
so namenjeni uporabnikom. Na obmo-
čju Krajevne skupnosti Seničica - Golo 
Brdo je postavljenih šest ekoloških oto-
kov, od tega najbližja na Golem Brdu – 
hrib in ob objektu Krajevne skupnosti." 
Na Občini Medvode še pravijo, da si 
želijo vzpostaviti še več novih ekolo-
ških otokov na mestih, kjer je pokritost 
manjša: "Pri tem prosimo občane, la-
stnike zemljišč, na katerih bi bila mo-
žna postavitev ekološkega otoka, da Re-
žijskemu obratu sporočijo predlagane 
nove lokacije. Prav tako se lahko ogla-
site v Režijskem obratu, da pogledate 
možnosti rešitve konkretnega proble-
ma na Golem Brdu." Več informacij je 
na Snagini spletni strani, področje pa 
ureja Odlok o zbiranju komunalnih od-
padkov.

Zbiranje  
odpadkov
Občan iz Golega Brda 
sprašuje, Občina Medvode 
odgovarja.

Nekateri odpadke odložijo kar ob zabojnike, 
pripeljejo tudi tisto, kar na zbirna mesta ali 
ekološke otoke sploh ne sodi.
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MAJA BERTONCELJ

Pred dobrima dvema letoma sta Boštjan Vidmar in Aljaž Pe-
klaj skupaj s svojima prijateljema Ano Kralj in Rokom Zaj-
cem v Medvodah ustanovila podjetje s prodajo nogavic, ki pa 
ni klasično in se od drugih razlikuje po tem, da prodajajo po 
eno nogavico. Iz tega se je razvila marketinška agencija, ki 
temelji na lokalnem znanju, lani decembra pa so odprli še 
prvi Odprti prostor v Novi Gorici. Naslednjega načrtujejo na 
Gorenjskem. Kot pravijo, želijo s predavanji, delavnicami in 
brezplačnimi pisarnami narediti podjetništvo dostopno vsem 
mladim, ne le tistim, ki živijo v Ljubljani.

IDEJA, DA BI LJUDJE NA VSAKI NOGI NOSILI  
DRUGAČNO NOGAVICO

"Najina samostojna podjetniška pot se je začela z nogavicami 
Socksy. Porodila se je ideja, da bi prodajali po eno nogavico, da 
bi ljudje nosili vsako drugačno. Seveda smo bili v dvomih, kako 
bo to sprejeto, kako bo šla prodaja, a smo se odločili poskusiti. 
Ideja je bila novost ne le v Sloveniji, temveč tudi drugje. Ugo-
tovili smo, da je bila to odlična odskočna deska za naprej, za 
nadaljnje projekte. Imeli smo produkt, ki ga je bilo treba izde-
lati: najdi proizvajalca, dizajn, ko je bil na mizi, ga je bilo treba 
znati še prodati – in tako smo se naučili marketinga, izdela-
ve spletnih strani ... Skratka, šli smo skozi celoten postopek 
učenja podjetništva, ki bi ga priporočil vsem, ki se podaja na 
takšno pot," je povedal Boštjan Vidmar, Aljaž Peklaj pa je dodal: 
"Želeli smo, da je vse narejeno v Sloveniji. Nogavice izdeluje-
jo v Žirovnici, tudi oblikovalka je Slovenka. V ponudbi imamo 
deset različnih nogavic, ki se med seboj dajo lepo kombinirati. 
S prodajo smo zadovoljni. Bi si pa seveda želeli, da bi bila še 
večja. Naš glavni trg je Slovenija, veliko kupcev imamo tudi iz 
Nizozemske, Litve ... Prodaja poteka večinoma po spletu." Kot 
pravita, so v dveh letih prodali okrog 15 tisoč nogavic. "Naš cilj-
ni trg je Slovenija, saj gre za majhen in zelo raznolik trg, ki je 
dobra odskočna deska za prodor na evropski trg, tudi kar se fi-

nanc tiče. Mladi običajno nimamo velikih zagonskih sredstev. 
Zanimivo pa je, da je nekaj mesecev po tem, ko smo nogavice 
lansirali na trg, z enakim poslovnim modelom začelo še nekaj 
podjetij," poudari Vidmar. 

PRODAJA NOGAVIC ODSKOČNA DESKA

Prodaja nogavic je bila izhodišče za njihove nadaljnje projekte. 
Skupaj s poslovnimi partnerji so ustanovili marketinško agen-
cijo Beglobal, ki je – finančno gledano – najbolj uspešna. "Ni pa 
vse v denarju, zato sva vesela, da lahko družbi vrneva delček 
tega, kar sva od nje dobila. Tu je še naš tretji projekt: Odprti 
prostor," je dejal Peklaj, Vidmar pa je dodal: "To je nadgradnja 
slovenskih inkubatorjev za 'start up' in 'coworking'. Mladim in 
drugim, ki se podajajo na podjetniško pot, pomagamo z vsem 
znanjem, ki smo ga dobili skozi to zgodbo, od začetka do razvo-
ja produkta in poti do kupca. Slovenija je zelo centralizirana. 
Vse je v Ljubljani in mi smo se odločili, da bomo te odprte pro-
store ustvarjali drugje. Prvi je nastal v Novi Gorici, kjer nam je 
občina prišla na proti in dala prostor, mi jim v zameno dajemo 
vsebino. Odzivi so zelo pozitivni. Naslednjega želimo odpreti 
na Gorenjskem, najraje bi ga v Medvodah, kjer mislim, da bi 
bil prav tako zelo dobrodošla novost. So pa prvi problem pri-
merni prostori. Že ko sem stopal na podjetniško pot, sem jih 
iskal, a nisem bil uspešen, zato so začetki podjetja v domači 
hiši. Sedaj imamo prostore v Ljubljani."

PODJETJE SE ŠIRI

Dokazala sta, da se tudi v Sloveniji da uspeti, če le imaš idejo 
in si pripravljen delati. Podjetje se širi. Skupaj z zunanjimi so-
delavci dela že 15 ljudi. "Še se bomo širili. Idej imamo veliko, 
praktično vsak dan pride kakšna nova, le časa za realizacijo 
nam zmanjka," še pravi Peklaj.
S svojimi nogavicami so bili tudi letos prisotni ob dnevu 
Downovega sindroma. Dve različni nogavici sta znak podpore 
tem osebam z dodatnim kromosomom. Vsak evro od prodane 
nogavice na ta dan so namenili društvu Downov sindrom. 

Dve različni nogavici za poslovno idejo
Poslovna pot Boštjana Vidmarja iz Žlebov in Aljaža Peklaja iz Rakovnika se je začela z 
idejo po izdelavi in prodaji nogavic – a ne v paru, za vsako nogo posebej, dejavnost pa 
sta nadgradila z marketinško agencijo in podjetniškim pospeševalnikom. 

Boštjan Vidmar in Aljaž Peklaj; ideja, da je na vsaki nogi drugačna 
nogavica, se je prijela. V dveh letih so jih prodali okrog petnajst 
tisoč. Prodaja večinoma poteka po spletu.

MAJA BERTONCELJ 

Gospodarska zbornica Slovenije – Zbornica osrednjeslovenske re-
gije je objavila razpis za zbiranje prijav za podelitev priznanj inova-
cijam v omenjeni zbornici za leto 2019. Pravico do prijave imajo vse 
gospodarske družbe, podjetja, samostojni podjetniki posamezni-
ki, samostojni inovatorji ali druge organizacijske oblike z območja 
GZS Zbornice osrednjeslovenske regije, med katerimi je tudi obči-
na Medvode. Predlagatelji lahko prijavijo inovacijo, ki je bila prvič 
vpeljana na trg oz. prvič uporabljena v proizvodnem/poslovnem 
procesu v obdobju od 1. januarja 2017 do 31. marca 2019. Rok za 
prijave je podaljšan do 15. aprila.

Razpis za inovacije
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MOJCA FURLAN

Ob mednarodnem dnevu Zemlje, 22. 
aprilu, se navadno bolj zamislimo o raz-
merah, v katerih živimo. Letos se pridru-
žujejo še velikonočni prazniki, zato sem 
izbrala temi, ki sta med seboj povezani 
– kakor pač vse, kadar govorimo o oko-
lju in naravi, kjer ima vsak najmanjši 
organizem svojo neprecenljivo in nena-
domestljivo vlogo. Četudi bi ljudje morda 
želeli drugače. In četudi sami sebi radi 
rečemo, da ne moremo vplivati na spre-
membe. Pa lahko!

Na globalni ravni je v zadnjih tridesetih 
letih izginilo osemdeset odstotkov žuželk. 
Število sladkovodnih živali se je zmanjša-
lo za tri četrtine. Od leta 1970 se je število 
divjih živali v naravi prepolovilo, v 44 le-
tih smo izgubili šestdeset odstotkov div-
jih živali. Naravni tok izumiranja je deset 
vrst na leto, sedaj letno izumre 26 tisoč 
vrst zaradi človekovih dejanj, načina ži-
vljenja, želje po dobičku. 
V zadnjih 4,5 milijarde let je bila Zemlja 
priča petim množičnim izumrtjem vrst, 
ki so bila posledica izbruhov vulkanov, 
trčenja asteroidov na zemeljsko površi-
no ali padca morske gladine. Danes svet 
vstopa v šesto dobo množičnega izumr-
tja vrst – v prvo v zgodovini, za katero 
smo odgovorni ljudje kot vrsta in ne na-
rava s svojimi pojavi.
V Sloveniji je ogroženih več kot deset od-
stotkov višjih rastlin (brstnic, to je pra-
protnic in semenk), štirideset odstotkov 
sladkovodnih rib, 55 odstotkov vrst ptic, 
62 odstotkov sesalcev in kar devetdeset 
odstotkov plazilcev in dvoživk, ki sta 
v Sloveniji in v svetu najbolj ogroženi 

skupini živalskih vrst. Ali bodo siničke 
in vrabci zaradi pomanjkanja žuželk 
kmalu za vedno izginili? Kaj pa žabe?
Svetovna organizacija za varstvo narave 
WWF poroča, da so na izgubo rastlinskih 
in živalskih vrst najbolj vplivali kmetij-
stvo, ribištvo, rudarstvo in druge člove-
ške dejavnosti, ki prispevajo k izgubi in 
degradaciji življenjskih okolij ter preko-
merno izkoriščanje naravnih virov, one-
snaževanje in podnebne spremembe. 
Živinoreja zaseda že okoli štirideset odstot-
kov vsega kopnega na planetu, porabi več 
kot polovico vse sladke vode, z umetnimi 
gnojili onesnaži celinske in morske vode, 
v ozračje prispeva veliko količino toplogre-
dnih plinov. Ob sedanji praksi čezmernega 
ribolova napovedujejo, da bodo oceani do 
2050 ostali brez rib, kar lahko pripelje do 
uničenja največjega ekosistema na svetu. 
Morebiti bomo pri pripravi velikonočnih 
dobrot pomislili tudi na te številke, za ka-
terimi se skrivajo ogromni negativni vpli-
vi na naravo in hudo trpljenje rejnih živali.
Več podatkov je v knjigi Šesto izumrtje 
(Kolbert E., Umco 2018) in v arhivu radij-
ske oddaje Vala 202, Oddaja Frekvenca 
X – Rajskega vrta ni več (https://val202.
rtvslo.si/2019/02/frekvenca-x-144/).

Kotiček za trajnostni razvoj

Pregled nekaj novosti je pripravila Mira Vidic.

ELIF SHAFAK: TRI EVINE HČERE

Elif Shafak je slovenske bralce osvojila z romanom Štirideset 
pravil ljubezni, tokrat pa v romanu Tri Evine hčere razmišlja 
o socialnem, verskem in medosebnem razkoraku v sodobnem 
času. Peri je žena uspešnega poslovneža, ki ji nekega dne med 
potjo na prestižno večerjo iz avtomobila ukradejo torbico. Po-
žene se za tatom in se spoprime z njim. Najpomembnejše se 
ji zdi, da nazaj dobi fotografijo, na kateri je med študijem v 
Oxfordu slikana z uporniškim profesorjem in najboljšo prija-
teljico. Peri na zgodbo, ki je nekoč povezovala neločljivo tro-
jico, poskuša pozabiti že desetletja. A vendar jo pretres kraje 
in spopada vrne v čase odraščanja v nefunkcionalni družini, 
verski aretaciji brata in kasnejša študijska leta, zaznamovala z 
vprašanji o domovini, veri in prijateljstvu.

PETER ČEFERIN, VASJA JAGER: SODNI DNEVI

Po uspešnih kriminalnih romanih Demšarja, Goloba, Verča, 
Širokove ... lahko beremo novo zgodbo, ki ima zaradi avtor-
jev in podlage v sojenju Ivanu Periću še večjo težo. Znanemu 
slovenskemu odvetniku Meliku po kratkotrajni bolezni umre 
žena. Po nekaj dneh žalovanja, ko se druži le z "gospodoma 
Cohenom in Danielom", ga po vrnitvi v pisarno pričaka obu-
pana stranka. Mama Tomija Klajna, narkomana, ki je živel z 
ostarelim premožnim Karlom Maronom, ga prosi za pomoč. 

Tomi naj bi (zaradi denarja) v Budvi partnerja hladnokrvno 
umoril. Melik se primera tudi zaradi lastnega prebolevanje 
izgube loti zagnano in kljub temu da vsi dokazi govorijo proti 
Klajnu, ne dvomi o klientovi nedolžnosti. A iskanje dokazov 
za obrambo pripelje do starih mafijskih in orožarskih poslov 
Marona. Melik se kljub vsem izkušnjam in poznanstvom 
znajde v veliki nevarnosti, ki pa ga poveže z ljudmi, ki jih je 
skozi življenje odgnal od sebe.

JUAN OCATAVIO PRENZ: SAMO DREVESA IMAJO KORENINE

Kje ali kdo so naše korenine? Nas vse to prevpraševanje ome-
juje ali osvobaja? Pisatelj in pesnik Juan Octavio Prenz, ki za-
dnja leta živi in ustvarja v Trstu, se je rodil v pristaniškem 
naselju Ensenada v Argentini in je tako kot junak romana 
potomec priseljencev iz Istre. Zgodbo začnemo spremljati, 
ko pripovedovalec kot deček v pristanišču z geslom Fucky 
Fucky Margarita k prostitutkam vabi stranke in njegovega 
očeta zato policija pozove na zagovor. Tam se izkaže, da ima 
ta pravzaprav tri priimke (Križ, Kreuz, Croce) in le na pol go-
vori hrvaško, italijansko, nemško in špansko. Izvemo tudi 
zanimivo zgodbo (pra)deda, ki je "dvakrat" umrl, Vulevića, ki 
oddaja "postelje na uro", Daicića, ki staršem v pismih laže, 
da se je poročil z "napol njihovo" … A to je le nekaj zgodb pri-
seljencev, ki so se iz Istre in širše okolice v tridesetih letih 
prejšnjega stoletja selili v Argentino. Tam so se "udomačili" in 
z veseljem do življenja ustvarjali naprej.

Novosti na policah Knjižnice Medvode
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SARA VASILJEVIĆ, VERONIKA JERAS 
UČENKI OŠ PRESKA

Projekt SAGE – Solutions against green-
house effect (rešitve proti vplivom tople 
grede), projekt Erasmus+, povezuje tri 
evropske šole, naša šola sodeluje s šo-
lama iz mesta Pau v Franciji ter mesta 
Lodi v Italiji.

ISKANJE REŠITEV ZA ZMANJŠANJE 
TOPLOGREDNIH PLINOV

Učenci se seznanjajo s problemom toplo-
grednih plinov in iščejo rešitve za njihovo 
zmanjšanje. Mlade s projektom ozave-
ščamo o problemih okolja in spodbujamo 
v iskanje rešitev zanje, predvsem v zvezi s 
tem, kaj lahko vsak stori kot posameznik 
in kako lahko prepriča tudi druge, da bi 
mu sledili. Zato bomo poskušali vplivati 
tudi na lokalno skupnost. Aktivnosti, ki 
jih že izvajamo ali jih še imamo v pro-
gramu, so: eksperimenti na temo pod-
nebnih sprememb, postavitev tople grede 
na šolskem vrtu, v njej pa vzpostavitev 
elektronskega spremljanja toplogrednih 
plinov, raziskava o navadah prebivalcev 
krajev, iz katerih prihajajo šole o tran-
sportu in prehranskih navadah. Raziskali 
bomo tudi možnost uporabe novih ener-
getskih virov za prevoz, pri čemer se bodo 
oprli na izkušnje iz francoskega mesta, 
od koder prihaja partnerska šola in kjer 
za javni prevoz uporabljajo posebne avto-
buse na gorivne celice. Kot zaključek pro-
jekta predvidevamo nabor ukrepov, ki jih 

lahko sprejme vsak od nas za zmanjšanje 
vplivov na okolje. 
Učenci tako že celo leto pridno delamo 
in iščemo rešitve. V okviru projekta se 
nas je deset učencev OŠ Preska v času 
od 17. do 22. marca udeležilo izmenjave 
v mestu Lodi. Tja smo prispeli z avtobu-
som ter se nato odpravili k našim gosti-
teljem. Takoj prvi dan smo začeli ure-
sničevati glavni cilj obiska – izdelavo 
rastlinjaka. Italijanski učenci in učitelji 
so nam ogrodje rastlinjaka že pripravili, 
potem pa smo ga vsi skupaj začeli se-
stavljati. Streha je narejena iz polikar-
bonatnih plošč, stene pa iz močnejšega 
polivinila, prilepljenega na ogrodje s sa-
molepilnimi ježki. Druga skupina se je 
ukvarjala z zagonom sistema Arduino, 
ki ga bomo uporabili za meritve plinov, 
vsebnosti kisika, ogljikovega dioksida, 
temperature in vlažnosti v rastlinjaku. 
Dan smo začeli s spoznavnimi igrami, 
nato pa smo se posvetili delu. V torek 
je bil rastlinjak že skoraj končan, kar je 
vse zelo razveselilo. 
V sredo smo obiskali Milano in s tem 
razširili svoje vedenje o tem prelepem 
italijanskem mestu. Ogledali smo si 
znamenitosti, kot je operna hiša Scala, 
v kateri je nastopal že znameniti Giu-
seppe Verdi. Ogledali smo si čudovito 
milansko stolnico D’uomo ter slavni 
prehod Galleria Vittorio Emanuele II. 
Obiskali smo tudi grad Sforzesco, kjer 
smo občudovali fontano ter dela Leo-
narda da Vincija ter Michelangela Buo-

narrotija. Ogledali smo si tudi veliko 
zbirko rastlin v botaničnem vrtu Brera. 
Izlet je bil prijeten in zelo poučen.
V četrtek smo začeli oblikovati in izde-
lovati aplikacije za mobilne telefone, s 
katerim bomo lahko spremljali podatke 
o vrednostih merjenih količin iz rastli-
njakov. Prav tako smo izdelali aplika-
cijo, ki izračuna, koliko ogljikovega di-
oksida spustimo v okolje na potovanju. 
Razdeljeni smo bili v skupine, v katerih 
smo bili predstavniki iz različnih držav, 
ki smo med sabo komunicirali v angle-
ščini. Po začetnem zbiranju idej smo te 
najprej prenesli na papir in jih predsta-
vili drugim skupinam. Nato smo zapi-
sane ideje prenesli v aplikacijo za An-
droid. Ta dan smo opoldne imeli piknik, 
kjer smo pokušali značilne italijanske 
jedi. Zvečer pa smo obiskali še observa-
torij Mairago, kjer smo poslušali zani-
mivo predavanje o našem osončju ter si 
ogledali ozvezdja ter nekatere zvezde. V 
petek popoldne smo se odpravili domov. 

JESENI NOVA IZMENJAVA

Med izmenjavo smo videli in se nauči-
li veliko stvari, med drugim tudi, kako 
izdelati rastlinjak, kar nam bo v bli-
žnji prihodnosti pomagalo pri izdelavi 
šolskega rastlinjaka, ter spoznali nove 
prijatelje. Letos jeseni nas čaka nova 
izmenjava. Obiskali nas bodo prijatelji 
iz Italije in Francije, še pred tem pa bo 
tudi pri nas srečanje učiteljev sodelujo-
čih držav.

Izmenjava z Erasmus+ v Italiji
Deset učencev Osnovne šole Preska na izmenjavi v mestu Lodi

Na izmenjavi v Italiji
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VITALDistributer za Slovenijo: Medivital d.o.o.   

+386 (0)51 601 997, +386 (0)41 354 098  /  info@medivital.si

www.medivital.si

S O L I M È Naravni izdelki Solime so izdelani pod budnim očesom fitoterapevta in 
fitokozmetologa Roberta Solimeja, ki mu pravijo fitoterapevt novega tisočletja.

Kožni rak je v porastu
UV-sevanje je eden od pomembnih dejavnikov tveganja za na-
stanek kožnega raka. Prvi ukrep za zaščito pred močnimi žarki 
so oblačila, ki pokrijejo kožo, drugi je umikanje soncu v najbolj 
obremenjenem delu dneva. Krema za zaščito pred soncem je 
tretji ukrep zaščite. Soncu nismo izpostavljeni le na dopustu, am-
pak vsak dan. Ko se sprehajamo, kolesarimo, ko se vozimo v avtu 
(avtomobilska stekla ne ustavijo UVA-žarkov), pri vrtnih opravilih 
ali ko sedimo v senci. Žarki se odbijajo od kamnov, betona, vode 
in tako nas nevede lahko opeče tudi v senci. Solime je naredil 
tako kvalitetne sončne kreme, da poleg zaščitnih faktorjev (15, 
30 in 50+) v kremo doda tudi kolostrum, ki poskrbi za hitro ob-
novo kožnega epitelija, in smilj (imenujejo ga tudi nesmrtni), ki 
je znan po svojih izjemnih obnovitvenih sposobnostih. 

Zaščitimo tudi svoje otroke, da ne bodo v zrelih letih prišteti v 
naraščajočo statistiko kožnega raka.

V aprilu bo v trgovinah: Medivital v Zdravstvenem domu  
v Medvodah in na Dunajski 111 v Ljubljani  

sončna linija SOLIME z velikim - 30% popustom. 

MAJA BERTONCELJ

Rotary club Medvode je tudi letos podelil 
priznanja najboljšim učencem osnov-
nih šol v medvoški občini. To je bila 
že 13. tovrstna podelitev. Na seznamu 
je tokrat enajst učencev. Iz OŠ Simona 
Jenka Smlednik so to Hana Absec, Žan 
Filipič in Lana Štagoj, iz OŠ Preska Sara 
Vasiljević, Nace Guzelj in Jon Šubic, iz 
OŠ Pirniče Urban Zavrl in Nika Kobal ter 
iz OŠ Medvode Karin Košir, Maša Oblak 
in Žiga Podgoršek. Priznanja je podelil 
Samo Krivic, predsednik Rotary cluba 
Medvode.
"Je učenec, ki je vedno pripravljen po-
magati sošolcem. Učenec je vedno dobre 
volje in pozitivno naravnan. Učenka je 
vedno pripravljena pomagati, je dobra 
prijateljica in se kulturno obnaša do za-
poslenih na šoli. Ne skrbi samo za svo-
jo učno odličnost, ampak tudi za svojo 
osebno rast. Med urami nas velikokrat 
preseneti z globino svojega razmišljanja. 

Zelo rada veliko bere, zato je uspešna tudi 
na tekmovanjih. Je izjemno strpna in 
povezovalna v razredni skupnosti. Rada 
pomaga sošolcem, jih podpira in spoštu-
je." To je le nekaj stavkov iz obrazložitev, 
ki govorijo o prejemnikih priznanj.

Prvo podelitev priznanj so v Rotary clu-
bu Medvode izpeljali leta 2006, letos pa 
je prvič potekala v prostorih Kluba Je-
dro. Obogatil jo je kulturni program, v 
katerem so nastopili učenci, med njimi 
tudi nagrajenci. 

Rotarijci znova nagradili najboljše učence
Priznanja letos za enajst učencev medvoških osnovnih šol 

Prejemniki priznanj s predsednikom Rotary cluba Medvode / Foto: arhiv Rotary cluba Medvode
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Knjižnica Medvode je obeležila deset let svojega delovanja. V 
njenih prostorih na sotočju Sore in Save je 1. aprila potekala 
prireditev jubileju v čast. Zbrane je pozdravil Igor Podbrežnik, 
direktor Knjižnice Medvode, slavnostni govornik pa je bil žu-
pan Medvod Nejc Smole, ki je ob obletnici prispeval naslednjo 
misel: "Vsak nov dan nam daje možnost, da skozi spoznanja 
tistega trenutka postanemo malenkost boljši ljudje. Dobra 
knjiga pa je bližnjica, s katero nadoknadimo naše slabe dni, 
ko smo na rast pozabili."

POGLED V ZGODOVINO 

Večer je bil obogaten s kulturnim programom, ki ga je povezo-
vala Meta Potočnik, zaposlena v medvoški knjižnici in prva v. d. 
direktorice samostojne medvoške knjižnice, recitatorja sta bila 
Matej Ulčar in Maša Kavčič, za glasbo pa je skrbela Akustična 
skupina Artistik in sopranistka Mojca Bedenik. "Štejemo mla-
dih deset let, a klobčič knjižničnega zgodovinskega spomina se 
razpleta daleč nazaj, obogaten z mnogimi pomembnimi mejni-
ki, ki pričajo o govorjeni in zapisani dediščini slovenske besede. 
Najprej je bila beseda in knjiga je njen hram. Njena plemenita 
misel je v knjižnici našla zatočišče. Za nas in za prihodnje rodo-
ve. Tako se je glasil Ex libris Knjižnice Šiška, katere aktiven in 
ustvarjalen del smo bili od maja 1968 pa tja do zadnjega dne v 
marcu 2009 tudi mi. Vendar se naša knjižnična povest ni začela 
takrat. Seg v leto 1945, ko jo je kot Ljudsko knjižnico Medvode 
ustanovilo takratno Delavsko prosvetno društvo Svoboda," je ne-
kaj o zgodovini knjižnice v Medvodah povedala Meta Potočnik.
Knjižnica so v prvi vrsti ljudje, zanimive pa so tudi številke 
minulih desetih let. V tem času je temeljno knjižnično zbirko 
obogatilo 48.060 novih izvodov gradiva, na dan prireditve se je 
obiskovalcem s knjižničnih polic ponujalo 88 tisoč enot najra-
zličnejšega gradiva, na 2.095 prireditvah se je zvrstilo 46.650 
obiskovalcev, v čitalnici je 144.121 bralcev prebiralo dnevno ča-
sopisje, spletno stran knjižnice je raziskovalo 453.350 uporabni-
kov, zabeleženih je bilo 674.019 potegov s knjižnično izkaznico, 

v desetih letih se je v njej zvrstilo skoraj 1,9 milijona obiskoval-
cev, izposodili so si 3.055.225 knjig, revij, CD-jev, DVD-jev, igrač, 
vseh transakcij z gradivom pa je bilo 4.740.730. Samostojna pot 
se je začela pred desetimi leti. "Veseli smo poguma in odločno-
sti, ki je vodila takratnega župana Medvod Stanislava Žagarja, 
da je skupaj z oddelkom za družbene dejavnosti pod vodstvom 
Tatjane Komac pripravil predlog o ustanovitvi samostojnega 
javnega zavoda Knjižnica Medvode. Člani takratnega občin-
skega sveta so ga na seji potrdili," je dejala Potočnikova.

ZAKLADNICA NA SOTOČJU

Izrazila je tudi hvaležnost vsem predsednikom (Stanko Okoliš, 
Majda Lenardič in Damjan Jarc) in članom sveta zavoda Knji-
žnice Medvode, ki so se do podrobnosti seznanili s knjižnico, 
z njenim delom, vidnim in nevidnim, z zapleteno zakonodajo 
in z zaposlenimi. Vsi trije predsedniki so ob desetletnici prispe-
vali tudi nekaj svojih misli. Damjan Jarc, sedanji predsednik 
Sveta javnega zavoda Knjižnice Medvode, je med drugim ome-
nil knjižnico v egipčanski Aleksandriji v starem veku in kaj je 
predstavljala v takratnem znanem svetu: "Moderni raziskovalci 
sklepajo, da bi pol milijona papirusovih zvitkov po današnji mo-
derni obdelavi tiskanih publikacij obsegalo približno štirideset 
tisoč knjig. V knjižnici Medvode je trenutno na voljo bralcem 
88 tisoč različnih izvodov knjižničnega gradiva, kar je še enkrat 
toliko, kot ga je bilo v Aleksandriji. Posebno izstopa dejstvo, da je 
to gradivo v slovenskem jeziku, in ko primerjam te številke, me 
obdaja ponos. Ponos, da imamo na tem stičišču dveh rek pravo 
zakladnico."
Iz roda v rod so se prenašale pesmi in pravljice in z njimi so 
se ohranjali običaji in stare navade, dokler jih ni – vsaj neka-
tere od njih – za nas ohranila v liste in bukve zapisana bese-
da. "Danes je takih starih mam in očetov vse manj, namesto 
oljenke in zvezd na nebu pa svetijo računalniki in televizijski 
zasloni. Zato je naš nocojšnji praznik tudi praznik spomina 
nanje, hkrati pa opomin nam, dedičem zgodovinskega spo-
mina, da bomo znali njihovo sporočilo ohraniti in prenesti 
novemu rodu," je še povedala Potočnikova.

Deset let Knjižnice Medvode
Jubilej so obeležili s slovesnostjo, obogateno s kulturnim programom.  
V desetih letih je bilo v Knjižnici Medvode skoraj 1,9 milijona obiskovalcev. 

Program je povezovala Meta Potočnik, prva v. d. direktorice 
samostojne Knjižnice Medvode.

Deset let samostojne Knjižnice Medvode so praznovali s prireditvijo 
prvega aprila.
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 Lani poleti ste postali direktor Knjižnice Medvode. Ka-
kšni meseci so za vami?
"Čeprav pred prihodom ljudi tukaj nisem poznal, prihajam na-
mreč iz Kamnika, sem se zelo hitro navadil na Medvode. Vem, 
da mora knjižnica komunicirati predvsem navzven. Poskušali 
smo vpeljati nekaj novih projektov, bistveno pa je, da smo po-
spešili prizadevanja k izboljšanju same bralne kulture znotraj 
občine. Občina Medvode je dobila priznanje Branju prijazna 
občina in k temu je zagotovo pripomogel tudi kolektiv knjižni-
ce s svojim dosedanjim delom – ne enega leta, temveč precej 
dlje. Prepričan sem, da tega naziva ne bo težko obdržati."

 V katera področja je bilo doslej v prvi vrsti usmerjeno 
vaše delo?
"Knjižnica je zagotovo nekaj drugačna. Predvsem sem si v 
prvi fazi prizadeval za zmanjšanje nepotrebnih stroškov, ure-
dili smo delovne pogoje na izposojevalnem pultu, zagotovili 
požarno varnost. Na pomanjkljivosti je ne nazadnje pokazala 
tudi gasilska vaja, ki so jo gasilci izvedli v knjižnici. To so 
stvari, ki niso 'knjižničarske', jih je pa treba urediti tudi z vi-
dika varnosti. Kar se tiče samih dogodkov, prednost dajemo 
medvoškim kulturnim ustvarjalcem, drži pa, da želim, kar se 
stroškov tiče, biti čim bolj racionalen."

 Knjižnica v številkah?
"Preden sem prišel v Medvode za direktorja knjižnice, sem 
imel po slovenskih knjižnicah in tudi drugih ustanovah šte-
vilna predavanja. Ena izmed mojih tem je, kaj knjižnica vrne 
za tisto, kar dobi od same občine. Zelo preprost izračun, ki 
smo ga naredili na bazi izposoje v lanskem letu, je potrdil, da 
veliko. Leto smo zaključili z okrog 4500 člani, kar je več kot 
leto prej. To pomeni, da je vsak četrti občan član naše knjižni-
ce. Smo visoko nad slovenskim povprečjem. V knjižnici smo 
zabeležili skoraj sto tisoč obiskov, okrog 150 tisoč je bilo tako 
imenovanih virtualnih obiskov. Na prireditvah smo našte-
li okrog 5400 obiskovalcev. Izposojenih je bilo 317 tisoč enot 
gradiva, kar pomeni, da se je vsaka enota zbirke najmanj 
trikrat izposodila (obrat knjižnične zbirke 3,6), v Sloveniji je 
obrat okrog dva. V povprečju smo imeli več kot petdeset obi-
skovalcev na uro, v Sloveniji je ta številka približno pol manj-
ša. Ti podatki na koncu potrjujejo, da se vsak vložen evro, ki 
ga občina nameni za knjižnico, povrne skoraj štirikrat. Res 
pa je, da imamo tudi srečo, da smo v središču življenja, ob 
prometnicah, in da prispevamo k oživitvi dogajanja v centru. 
Knjižnica Medvode je kulturno in pogosto tudi družabno sre-
dišče občine."

 Koliko denarja letno dobite iz občinskega proračuna?
"Okrog 415 tisoč evrov, od tega za knjige 50 tisoč evrov. Največji 
strošek smo ljudje, zaposleni. Nas je enajst. Uspešni smo bili 
na razpisu za javna dela, saj smo dobili dva javna delavca, ki 
skrbita za urejenost knjižnice. Pri nakupu knjig smo primer-
jalno s slovenskimi razmerami zelo racionalni. Lani smo ku-

pili okrog 3500 knjižnih enot, odpisali smo jih okrog dva tisoč. 
Pred kratkim smo imeli zaradi navodil požarne inšpektorice 
še en izredni odpis. Skratka, imamo zelo sodobno zbirko." 

 Dejali ste, da knjigo želite čim bolj približati občanom. 
Na kakšne načine?
"Uvedena je bila možnost brezplačne dostave knjige na dom, 
kar pa še ni najbolje zaživelo. Po drugi strani smo prisotni 
na družbenih omrežjih, tako da nase opozarjamo vsak dan. 
Hiške s knjigami, kakršna je pred knjižnico, načrtujemo po-
staviti še na drugih lokacijah po občini. Te knjige sicer niso 
več del knjižnične zbirke, jih pa lahko ljudje na lokacijah, kjer 
so, vzamejo, prebirajo in jih lahko, če se tako odločijo, tudi 
obdržijo. Vzpostavili smo premično knjižno zbirko v kavar-
ni Sotočje in v nekaterih vrtcih. Te zbirke redno obnavljamo, 
načrtujemo še nove lokacije premičnih zbirk. Novost je bral-
ni seznam, ki izhaja mesečno v sodelovanju s promotorko 
branja Tilko Jamnik, brezplačno ga lahko dobi vsak obisko-
valec knjižnice. Širiti se želimo navzven, s knjigo iti nasproti 
ljudem, tudi kar se tiče vračila. Uporabniki knjižnice lahko 
knjige vrnejo v nabiralnik 24 ur na dan, tudi izven obratoval-
nega časa. Na ta način je bilo v lanskem letu vrnjenih okrog 
šest tisoč knjižnih enot. Knjiga v fizični obliki kljub prodoru 
sodobne tehnologije in tovrstnih možnosti ostaja. Je vir mo-
drosti in še marsikaj drugega."

 Načrti za naprej?
"Znano je, da se srečujemo s prostorsko stisko. Knjižnica 
Medvode bo po dogovorih z občino šla v pripravo projekta za 
nadgradnjo. Če je projekt pripravljen, se lahko hitro odzove-
mo na kakšne razpise države za sofinanciranje. Želja je, da 
bi čim prej atrij preuredili v prostor, v katerem bi potekale 
prireditve. Sedanji prireditveni prostor, če mu lahko tako 
rečemo, smo zaradi zahtev požarne inšpektorice morali še 
zmanjšati. Potrebujemo tudi upravne prostore, saj zaposleni 
za svoje delo potrebujejo svoj prostor. Naša ponudba bi bila 
lahko še bolj pestra, a prostorske možnosti nam tega žal ne 
dopuščajo."

Knjigo še bolj približati občanom
Ob desetletnici samostojne Knjižnice Medvode smo se pogovarjali z direktorjem mag. 
Igorjem Podbrežnikom, ki poudarja: »Podatki kažejo, da se vsak vložen evro,  
ki ga občina nameni za knjižnico, povrne skoraj štirikrat.«

Mag. Igor Podbrežnik, direktor Knjižnice Medvode
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SAMO LESJAK, FOTO: ARHIV KLUBA JEDRO

Petkovi večeri v mesecu marcu so v Klubu Jedro že tradicio-
nalno rezervirani za spopad glasbenih skupin, t. i. BOB (Bat-
tle of Bands), ki poteka že sedmo leto in vsakič pritegne več 
glasbenih navdušencev. Tekmovanje predstavlja zanimivo 
kombinacijo tako mladih kakor tudi že izkušenih skupin ra-
znovrstnih glasbenih žanrov, od roka prek metala do panka.
Glasbene skupine se vsako leto potegujejo za mamljivo na-
grado: organizacijo in kritje stroškov snemanja videospota 
s profesionalno ekipo. Tekmovanje je tudi tokrat potekalo v 
treh koncertnih večerih – v dveh kvalifikacijskih so se pred-
stavile skupine HairX, Buržuazija, Extaza, Nostalgia, Sketne, 
Chatte Noire, Fresh In The Middle in Imperij, občinstvo pa 
je določilo četverico izmed njih, ki so se pomerile v velikem 
finalu: Nostalgia, HairX, Chatte Noire in Sketne. Obiskovalci, 
ki so napolnili Klub Jedro, so uživali v nastopih vseh skupin, 
z največ glasovi pa so na finalnem večeru nagradili zasedbo 
Nostalgia – najmlajšo prijavljeno skupino, ki prihaja iz Reteč.
"BOB postaja tradicionalni glasbeni natečaj mladih izvajalcev, 
za marsikoga pa je to prelomnica – prvi javni nastop. Mladim 
domačim glasbenim zasedbam je treba dati priložnost na-
stopanja na koncertih ter predstavitve prek videospotov. Klub 

Jedro se bo za to trudil tudi v prihodnje," je sedmi BOB skle-
nil Rok Tomšič, koordinator dejavnosti v Klubu Jedro, ob tem 
pa povabil tudi na prihodnje dogodke v Jedru: v soboto, 13. 
aprila, bo potekal večer sodobnih družabnih iger; v petek, 19. 
aprila, bo zanimivo potopisno predavanje o Tajski; v soboto, 
20. aprila, pa mladinska breakdance plesna liga s koncertom 
odličnega reparja EmKeja.

V spopadu glasbenih skupin slavila Nostalgia
Tradicionalni, že sedmi spopad glasbenih skupin v medvoškem Klubu Jedro je 
ponovno postregel s kakovostno paleto zasedb. Na finalnem večeru je največ 
obiskovalcev prepričala zasedba Nostalgia.

Tudi letošnji BOB v Jedru je postregel z raznovrstno glasbo.
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V soboto, 6. aprila, je na Dobravi ob Zbilj-
skem jezeru potekala druga Izmenjeval-
nica otroških oblačil in obutve. Prvič je 
bila lani in doživela dober odziv, zato 
sta se sestri Ana Jelovčan in Petra Kalan 
odločili, da jo letos ponovita. Pri organi-
zaciji dogodka jima pomaga tudi lokal-
na skupnost. 
"Z izmenjevalnico sva znova zelo za-
dovoljni. Pozitivni odzivi ljudi, veliko 
zamenjanih oblačil in zgled lastnim 
otrokom je tisto, kar naju vedno znova 
prepriča, da organizirava takšen dogo-
dek. Pričakovanja so bila vsekakor do-
sežena, če ne celo presežena," je pove-

dala Ana Jelovčan in dodala, da je lep 
občutek tudi, ko vidiš, da se na dogodek 
odzivajo isti ljudje, 'stalne stranke', saj 
to pomeni, da imajo pozitivno izkušnjo 
od prej. "Zanimivo in pozitivno je, da se 
glas o izmenjevalnici razširi in vedno 
pride polno novih obrazov. Ljudje zelo 

sprašujejo, kdaj bo naslednjič in kako 
to, da ni večkrat, tako da zanimanje za 
takšne dogodke je, kar naju zelo veseli. 
Z majhnimi koraki in zgledom želiva 
širiti zavest o tem, da samo skupaj lah-
ko poskrbimo za boljši in lepši jutri. Na 
tem mestu lahko rečeva en velik hvala 
vsem, ki naju vedno podprejo in prisko-
čijo na pomoč," je še dodala.
Kot pravita, imata v mislih tudi že na-
slednji projekt, ki bo prav tako dobro-
delno in družbeno koristno naravnan: 
"Trenutno še urejava formalnosti, zato 
več o njem kdaj drugič. Zagotovo pa 
pred dobrimi možmi decembra pride 
zopet izmenjevalnica igrač, saj je bila 
lani odlično obiskana."

Na izmenjavi otroška oblačila in obutev
Ob Zbiljskem jezeru je Izmenjevalnica otroških oblačil in obutve potekala drugič.

Izmenjava poteka po pravični menjavi: kolikor prineseš, toliko odneseš.

Sveti postni čas nas kristjane vabi, da 
pred Bogom in pred samim seboj pre-
mislimo svoje vrednote. 
Morda so nam skozi leto določene stva-
ri postale preveč pomembne, drugim pa 
po drugi strani posvečamo premalo po-
zornosti. Eno ključnih vprašanj, ki naj 
bi nas v tem času še prav posebej vzne-
mirjalo, je vprašanje našega odnosa 
do ljudi, ki potrebujejo našo pomoč. Če 
kdaj, potem je zdaj primerno, da v sebi 
poživimo zavest, da smo vsi skupaj ko-

nec koncev ena družina; da smo drug za 
drugega odgovorni in da trpljenje enega 
od nas prizadene nas vse.
V pričakovanju velikonočnega jutra, ko 
bomo s prešerno alelujo slavili zmago ži-
vljenja nad smrtjo in zmago ljubezni nad 
brezbrižnostjo, že danes poskrbimo, da 
te besede ne bodo ostale le na ustnicah, 
ampak bodo v resnici oplemenitile naše 
življenje. Priložnosti za to ne manjka: 
ena od njih se Vam ponuja tudi v obliki 
položnice, ki je tokrat priložena glasilu, 

ki ga držite v rokah. Z njo lahko nakažete 
vaš dar župnijskim karitas, delujočim na 
območju občine Medvode, ki bodo z njim 
zarisale nasmeh na zaskrbljenem obrazu 
in v očeh spet prižgale iskrico upanja. In 
velika noč bo za vse lepša in bolj vesela.
Sodelavci Karitas (ŽK Preska, ŽK Pirniče, 
ŽK Smlednik, ŽK Sora in ŽK sv. Katari-
na) Vam želimo globoko doživeto veli-
konočno praznovanje in obilo veselja ob 
spoznanju, da s svojimi dejanji dobrote 
smrt premagujemo tudi mi.

Pismo župnijskih karitas

MAJA BERTONCELJ 

Od 1. do 30. aprila v sedemdesetih Merca-
torjevih trgovinah po Sloveniji lahko glasu-
jete za podporo vašim lokalnim društvom. 
Svoj glas oddate z rdečim žetonom, ki ga 
ob vsakem nakupu prejmete pri blagajni 
izbrane trgovine. Mercator bo društvom, 
ki bodo prejela največ glasov, podelil do-
nacijo v vrednosti tisoč evrov. V akcijo je 
vključena tudi Mercatorjeva trgovina na 
Medvoški cesti, kjer lahko oddate žeton za 
Društvo tabornikov Rod dveh rek Medvode, 
Planinsko društvo Medvode ali Društvo za 
varovanje okolja in pomoč živalim v stiski 
"Reks in Mila".

Radi delamo dobro

»Zanimivo in pozitivno je, da 
se glas o izmenjevalnici razširi 
in vedno pride polno novih 
obrazov. Ljudje zelo sprašujejo, 
kdaj bo naslednjič in kako to, da 
ni večkrat, tako da zanimanje za 
takšne dogodke je, kar naju zelo 
veseli.«
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Po vsakem nakupu prejmete račun z označenim kuponom v vrednosti 2 % na artikle, označene na računu, ki ga lahko vnovčite pri naslednjem nakupu.
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DISKONT
Kranj, Savska loka 21c (zraven bivše Planike)
T: 04/ 20 10 590
Odprto: pon.–pet. od 7. do 17. ure
sobota od 7. do 12. ure
Davidov hram d.o.o., Loke 37, 3333 Ljubno ob Savinji SIR TOAST REZINE  

1 kg 5,39 EURPETERŠILJ  
100 g KOTANYI  

2,88 EUR

VEGETA 2 kg 9,75 EUR

OGLJE LAIS  
10 kg 6,91 EUR

KETCHUP  
FELIX BLAGI 1000 g  

2,62 EUR

 SALAMA 
          KULEN 
            NAREZEK 
1 kg KRAS 6,38 EUR SALAMA 

OGRSKA NAREZEK  
1 kg KRAS 6,38 EUR

OLJE BUČNO  
NERAFINIRANO  

PREMOŠA 1 l  
12,50 EUR

OMAKA  
TABASCO,  
60 ml,  
2,23 EUR     

PETER KOŠENINA

Zime je konec. Članice skupine za ročna dela, ustvarjalne de-
lavnice in slikanje Društva upokojencev Medvode so jo po-
novno preživele delavno in svoje izdelke razstavile v medvo-
ški knjižnici. Letos so imele v mislih barve medvoškega grba 
– belo ter svetlo in temno modro.
Skupina je zelo aktivna, saj se ob torkih sestaja že več kot 
trideset let, sestavlja pa jo dobrih dvajset članic. Zadnjih de-
set let jo vodi Majda Tratar. Njihove spretne roke so tokrat 
ustvarjale pletenine in izdelke iz papirja, risale na svilo in 
še kaj. "Vsako leto iščemo nekaj novega, nekaj drugačnega. 
Našega grba in naših barv nima vsak. V beli, svetlo modri in 
temno modri barvi je mogoče izdelati tako oblačila kot izdel-
ke. V teh barvah je lepo vse," je o izbiri letošnje teme za delo 
dejala vodja skupine Majda Tratar. Slikarska skupina v dru-
štvu deluje že več kot desetletje, slikarke pa vodi in usmerja 
Renata Grmovšek. Izbrane barve so bile vodilo tudi njim, raz-
stavile pa so izdelke s pretežno zimsko tematiko.
Medvoška knjižnica je bila 20. marca povsem polna. V kultur-
nem programu so nastopili flavtistke, kitaristi in harmoni-
karji iz Glasbene šole Franca Šturma, pevski zbor DU Medvode 
Sončna jesen in gostje iz pobratenega Društva upokojencev 
Kočevje. Branko Suhadolnik iz Zveze društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS) je čestital članicam DU Medvode za njiho-

vo ustvarjalonst in poudaril pomen ohranjanja rokodelskih 
spretnosti. Vsako leto na državnem nivoju organizirajo roko-
delske delavnice, na katerih vodje skupin v društvih dobijo 
ideje za nadaljnje delo. 
ZDUS med 14. in 16. majem na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani prireja Dneve medgeneracijskega sožitja, na katerih 
se bodo s svojimi izdelki predstavili tudi medvoški upokojenci. 

Ustvarjale v barvah medvoškega grba
Skupina za ročna dela v Društvu upokojencev Medvode deluje že več kot tri desetletja.

Članice skupine za ročna dela Društva upokojencev Medvode so 
letos ustvarjale v barvah medvoškega grba.
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MAJA BERTONCELJ, FOTO: JANI JAKIČ

Strelska sekcija Društva upokojencev 
Medvode je na tekmovanju osrednje-
slovenske regije (Ljubljana in okolica) 
v streljanju s serijsko zračno puško pri 
fantih obranila naslov prvaka. Uspeh so 
dopolnile ženske z drugim mestom, za 
vrh jim je zmanjkal en krog. Posamezno 
so osvojile drugo, peto in deveto mesto. V 
moški konkurenci pa je posamično tre-
tje, četrto in sedmo mesto zadostovalo, 
da so zmagali za pet krogov in se uvrstili 
na državno prvenstvo, ki bo jeseni.
"Pod budnim očesom mentorja Marka 
Seška, ki je treniral in vodil ekipi v sesta-
vi Tatjana, Mimi, Nasta, Boško, Zdenko, 
Jani, Brane in Mirko, se nam je izšlo že 
drugo leto zapored. Trenutno nas je pet-
najst, zato bi bili zelo veseli, če bi se sek-
ciji pridružila še kakšna mlajša upoko-
jenka, ki jo veseli streljanje," je povedal 
Jani Jakič.

Strelci upokojenci obranili naslov
Strelci Društva upokojencev Medvode so zmagali na tekmovanju osrednjeslovenske 
regije, strelke so bile druge.

Uspešni strelci in strelke iz vrst Društva upokojencev Medvode

 
www.komunala-kranj.si, 04 28 11 300, brezplačna številka 080 35 55
KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ, SOT-3011/19

 

Vabimo vas v e-poslovanje
Vsi skupaj lahko z varčevanjem papirja in tiskanja prispevamo k varovanju narave. Vabimo 
vas, da se namesto za klasični račun v papirni obliki odločite za prejemanje računa preko 
elektronske pošte ali se naročite na prejemanje e-računa, kjer račun prejmete kar v vašo 

elektronsko banko. Uporaba digitalnih poti pomaga pri ohranjanju narave. 

E-račun in račun po elektronski pošti enakovredno nadomeščata račun v papirni obliki.  
Navedeni način poslovanja je prijaznejši do okolja in hkrati pomeni tudi enostavnejše roko-

vanje za uporabnike.
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MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

V Aljaževi hiši v Zavrhu je bila 20. marca 
21. skupščina Občinske kulturne zveze 
Medvode, ki je bila prekinjena, na njej 
pa je svoj odstop podal predsednik Janez 
Meglič.
"Delegatom nisem podal napisanega 
programa, ampak sem predlagal, da ga 
skupaj oblikujemo na sami skupščini. 
Sam pa sem imel predlog v petih točkah. 
V preteklosti, ko je predsednik podal pre-
dlog dela, na katerega niso imeli delegati 
skupščine nobenih dodatnih predlogov, 
so samo vzdignili roko v potrditev in 
sprejeli nov program dela. Skupščina 
je bila tokrat prekinjena. Glede na raz-
plet, kakršen je bil, mi je preostal samo 
moj nepreklicni odstop kot predsednika, 
odstopil pa sem tudi z vseh funkcij in 
članstva zveze. Tako sem se odločil tudi 
zaradi nestrinjanja z delovanjem znotraj 
zveze in zaradi neustrezne adaptacije 
Aljaževe domačije. Moram povedati, da 
sem odgovorno sprejel zadolžitve pred-
sednika Občinske kulturne zveze Medvo-

de v upanju, da sem le nekaj premaknil 
med zvezo in društvi. Ponosen sem na 2. 
Aljažev teden," je pojasnil Janez Meglič, 
ki je bil za predsednika Občinske kultur-
ne zveze Medvode izvoljen lani. Za sklic 
nadaljevanja prekinjene skupščine je za-
dolžena dosedanja podpredsednica zveze 
Irena Sonc Šlenc, ki je sedaj v. d. pred-

sednika. Kot je povedala, nadaljevanje še 
ni bilo sklicano, na njem pa bo govora 
tudi o formiranju novega vodstva. 
V Občinski kulturni zvezi Medvode so 
načrtovali izvedbo 2. Aljaževega tedna, 
ki naj bi bil od 5. do 10. maja. Pred dnevi 
pa so ga odpovedali in letos ne bo po-
tekal.

Odstop predsednika občinske kulturne zveze
Janez Meglič je odstopil z vseh funkcij in članstva Občinske kulturne zveze Medvode.

Skupščina Občinske kulturne zveze Medvode je bila prekinjena.

IGOR KAVČIČ

V prijetnem vzdušju domačije Pr' Lenart 
so 28. marca, na dan, ko bi antropologi-
nja Branislava Sušnik (1920–1996) dopol-
nila 99 let, pripravili zanimiv pogovor, 
na katerem je o znani Medvoščanki go-
voril novinar in publicist Marko Jenšter-
le. Sušnikova je bila dolgoletna direkto-
rica etnografskega muzeja v Asuncionu, 
glavnem mestu Paragvaja, govorila je 
osem indijanskih jezikov in je na Filo-
zofski fakulteti univerze v Asunciónu 
dvajset let vodila katedro za ameriško 
arheologijo in etnologijo. Njena nekon-
vencionalna življenjska zgodba v mno-
gočem spominja na zgodbo Alme Karlin.  
Jenšterle je zbranim govoril o svojem 

srečanju s Sušnikovo leta 1992, ko ji je 
osebno predal zahvalno pismo tedanje-
ga ministra za kulturo Boruta Šukljeta za 
njeno delo na področju znanosti. V na-
daljevanju je s fotografijami predstavil 
še muzej v Asuncionu, kjer je še vedno 
ohranjena njena soba, povedal pa je tudi, 

da se po njej imenuje paragvajska držav-
na nagrada za znanost, prav tako ena od 
ulic v glavnem mestu, po Sušnikovi se 
imenuje ena od stolpnic v glavnem me-
stu. Ob tej priložnosti so pripravili tudi 
manjšo razstavo njenih knjig in indijan-
skih predmetov iz Paragvaja.

O Branislavi  
Sušnik malo 
drugače

Med pogovorom Pr' Lenart / Foto: Iztok Pipan
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peugeot.si

BREZPLAČNA
TEL. ŠT.
080 26 24

ZAPELJITE  
V SMERI 
BREZSKRBNIH 
POTI!

Vse pod kontrolo, na vsakem kilometru. Poskrbite  
za brezskrbno vožnjo, izkoristite ugodno vzdrževanje  
vozil in ob tem prihranite tudi DO 35 % NA IZBRANE 
ORIGINALNE NADOMESTNE DELE. 

-35 %
DO

POPUST NA IZBRANE 
ORIGINALNE NADOMESTNE DELE
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RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 9200, www.rodex.si

MOJ PEUGEOT, 
TVOJE UGODNOSTI!
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BREZPLAČNA
TEL. ŠT.
080 26 24 peugeot.si

DO
 17,5 % POPUSTA 

NA SERVISNE STORITVE

DO
    40 % POPUSTA 

NA DODATNO OPREMO

DO
   35 % POPUSTA 

NA IZBRANE ORIGINALNE  
NADOMESTNE DELE

MOŽNOST PLAČILA 
NA DO 12 OBROKOV

VČLANI SE

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 9200, www.rodex.si
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V sredo, 10. aprila, je bilo v Knjižnici Med-
vode odprtje razstave Mirka Mihovca z 
naslovom Razstava reliefov Upanje v tretji 
dan. Mihovec je Medvoščan, rojen v števil-
ni delavsko-kmečki družini na Ladji, sedaj 
živi in ustvarja na Svetju. Že od mladosti 
se ukvarja s slikarstvom in oblikovanjem, 
zadnja leta pa veliko kipari. V Knjižnici 
Medvode je že razstavljal, zdaj pa se vrača 
z reliefi na temo križevega pota. Razstava 
bo na ogled do konca aprila.
Ob razstavi je izšla posebna brošura z 
naslovom Križev pot. "Impresivni Kri-
žev pot v petnajstih prizorih je stvaritev 
Mirka Mihovca, ki v svojih delih izraža 

večplastna sporočila osebne govorice in 
prepoznavne poetike in obsega slogovno 
pestrost vse od tradicije do modernizma 
ter od klasike do ekspresivne abstrakcije. 
V zadnjem obdobju je del svojega boga-
tega ljubiteljskega snovanja naklonjeno 
posvetil religiozni tematiki z raznimi 
motivi in vsebinami iz krščanske iko-
nografije. Iz tega se je porodilo tudi raz-
mišljanje in želja po upodobitvi največje 
drame trpljenja, o Kristusovem pasijo-
nu. Ta je namreč za marsikaterega ume-
tnika še vedno zahtevna preizkušnja, 
izziv novih izraznih možnosti, skrivnost 
in plod raziskovanj, kjer se preteklost 
spaja s težnjo sodobnih, idejno domi-
šljenih izpeljav. Ko avtor poseže po glini, 
tej najbolj naravni materiji in prvobi-
tni zemeljski snovi, se začenja idejni in 
ustvarjalni proces v nastajajoči kreaciji. 
Stara zgodba v novi luči in novem pogle-
du, s prepričljivim osebnim pristopom, 
ki gledalcu sugerira dramatičnost do-
življanja vsakega posameznega prizora 
kot tudi celote. Tako je Mirko Mihovec 
svoj križev pot izdelal v reliefih malega 
formata v tehniki visoko žgane gline, v 
skorajda minimalističnem, močno sti-
liziranem pripovednem slogu. S prepro-
sto, značilno izoblikovano figuro Kristu-

sa in z ekspresivnim podajanjem snovi 
je ohranil kompozicijsko dinamiko ter 
jasno in močno poudarjeno izpovednost. 
Interpretacija Kristusovega lika in zna-
čilnih gest hkrati prikazuje tudi avtorje-
vo osebno ponotranjeno sporočilo," je ob 
tem zapisala Polona Škodič.
Prizori skozi niz dogajanja razodevajo 
občutje krivice, bolečine, žalosti, nemo-
či, vdanosti, trpljenja kot tudi tišino, 
mir, milost, odrešitev, upanje ... Zgodbi 
je Mihovec dodal še petnajsti prizor – 
"Upanje v tretji dan" kot Jezusovo vsta-
jenje od mrtvih. "Interpretacija križeve-
ga pota tako odstira pogled na biblijsko 
zgodbo, na epopejo Kristusovega trplje-
nja, kjer pa nikakor ni ugasnila luč upa-
nja. S tem napeljuje na misel, da vendar 
niso vse poti brezizhodne ali dokončne, 
ker verjame, da vedno obstaja izhod, 
odrešitev, upanje in zmagoslavje življe-
nja," je ob tem še zapisala Škodičeva.

Mihovčevi reliefi na temo  
križevega pota
Nova razstava v Knjižnici Medvode

Mirko Mihovec pri delu / Foto: osebni arhiv

Osma postaja križevega pota

Mirko Mihovec se že od mladosti ukvarja s slikarstvom in 
oblikovanjem, zadnja leta pa veliko kipari. V Knjižnici Medvode 
je že razstavljal, zdaj pa se vrača z reliefi na temo križevega pota. 
Razstava bo na ogled do konca aprila.

MAJA BERTONCELJ, FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Sekcija za oživljanje starih šeg in navad KUD JaReM je v 
okrepčevalnici Stan v Medvodah pripravila ustvarjalno de-
lavnico. Udeleženci so lahko ustvarjali v eni, dveh, ali pa treh 
tematskih skupinah, ki so jih vodile Marija Podvez, Nevenka 
Verbič in Irena Cigale. V prvi je bila nosilna tema izdelovanje 
oziroma šivanje srčkov iz blaga, v drugi so lepili narezane 
barvne koščke blaga na predhodno naslikano risbo, v tretji 
skupini pa so prevladovali izdelki za okras in dekoracijo. Ob 
zaključku delavnice so vsi udeleženci pripravili priložnostno 
razstavo in nato svoje izdelke za spomin odnesli domov.

Ustvarjali za mamice

Nastali so tudi srčki iz blaga.
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Obiščite trgovine  
Pekarstva Orehek tudi  
v Ljubljani, Kranju, Škofji 
Loki, Tržiču,  
Medvodah in Komendi.

Vse za praznovanje velike noči  
boste našli v Pekariji in mesnici Orehek  
v trgovskem Centru Zbilje v Medvodah.

Orehova potica po receptu naših babic  
in odlična domača šunka.

  
            

ž

MAŠA LIKOSAR

Sonja Porenta je avbo s črnim vezenim čelnikom izdelala po 
vzoru avbe s konca 19. stoletja, ki jo je videla na razstavi v Ka-
mniku, hranijo pa jo v Gorenjskem muzeju v Kranju. "Po njej 
sem izrisala vzorec. Gre za poustvaritev, ki je v celoti ročno 
delo. Vizualno je identična, razhaja se v materialih, saj sem 
uporabila žamet in svilo," je pojasnila. Osrednji motiv iz cve-
tličnega sveta je izvezen s svilnato nitjo in obrobljen s srebr-
no nitjo, na kupčkih pa so narejeni biserni vozliči. Porentova 
meni, da so bile avbe s črno vezenino pred zlato vezenimi ali 
vzporedno z njimi. "Ta avba je edinstvena in ni pogosta. Uni-
katna je tudi zaradi oglavja, ki je krožnikasto in za razliko od 
zlato vezenih, ki vsebujejo karton, ima ta avba samo dodatno 
oporo v papirju, ki je pregiban," pravi izdelovalka, ki je blago 
kasneje še prešila, ga dodatno učvrstila in poškrobila, da je 
avba ohranila primaren videz. "Nisem zasledila podrobnega 
opisa, kako se tovrstno oglavje izdeluje, zato sem morala teh-
niko naštudirati sama. In preden sem ugotovila pravi način 
nabiranja, je bilo potrebnih precej poskusnih vzorcev," poja-
sni Porentova, ki je avbo izdelovala pet mesecev in ima trenu-
tno samo en primerek, ki ga skrbno čuva, saj ima zanjo veliko 
čustveno vrednost. "Avba je zelo občutljiva in bi se v primeru 
stika z vodo uničila. Hranim jo v svoji osebni zbirki, bo pa ver-
jetno tudi eksponat na mojih prihajajočih razstavah."

Avba s črno vezenino
Sonja Porenta, članica sekcije za 
oživljanje starih šeg in navad KUD JaReM, 
je na Aljaževi domačiji predstavila 
poustvarjanje ženskih pokrival, med 
drugim tudi svoj novi izdelek – avbo s 
črnim vezenim čelnikom.

Edinstvena avba s črnim vezenim čelnikom, ki jo je izdelala Sonja 
Porenta. / Foto: Marko Porenta
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Na odru pirniškega gledališča OTH je 
v počastitev svetovnega dneva gledali-
šča, ki ga obeležujemo 27. marca, in v 
počastitev Petra Militareva nastopilo 
petnajst igralcev, tako diplomiranih 
kot ljubiteljskih. Uprizorili so odlomke 
predstav, ki jih je v svoji dolgoletni kari-
eri režiral Peter Militarev, in s tem v eni 
predstavi prikazali retrospektivo njego-
vega preteklega dela. 
Peter Militarev, umetniški vodja OTH, se 
je z gledališčem prvič srečal kot igralec v 
igri Tinče in Dinče, leta 1946, ko mu je bilo 
sedem let. Od tedaj je stalen član KUD Pir-
niče. Igranje je bilo na neki način že prej 
prisotno v njegovi družini. Mama je bila 
šolska upraviteljica in je po drugi svetov-
ni vojni režirala nekaj predstav. Srečni 
dnevi je bila njegova prva predstava, ki jo 
je leta 1959 postavil na oder. "Srečni dnevi 
so se od tedaj redno nadaljevali in sledilo 
je bogato obdobje, ko smo ustvarili gleda-
lišče OTH s skupino, ki je bila uveljavljena 
tako pri nas kot v Evropi," je povedal Mi-
litarev, ki se je razdajal tudi po različnih 
koncih Slovenije in v zamejstvu, vselej pa 
ostal zvest svojim Pirničam in domače-
mu gledališču OTH.
Peter Militarev je življenje nedvomno 
posvetil gledališču, samo v Pirničah be-

leži 160 gledaliških režij. "Gledališče mi 
pomeni ... ne morem reči vse, znotraj 
ene poti pa veliko. Od razmišljanja, so-
ustvarjanja, oblikovanja osebe same. Je 
tudi borba s svetom, ljudmi in samim 
seboj," pravi Militarev in doda: "Življe-
nje umetnika je včasih lahko nevarno. 
Predvsem kar se tiče družine in tudi 
okolice, ker si v določenih trenutkih 
prepuščen sam sebi. Sem pa vesel, da 
so bili gledalci vedno naklonjeni moje-
mu delu, zdi se mi, da so doumeli moje 

pojmovanje svobode – svobode v smislu 
izražanja, bodisi na odru bodisi v tem, 
čemur danes pravijo demokracija." 
Peter Militarev se je ves čas gledališkega 
udejstvovanja ukvarjal tudi z otroškim 
gledališčem in očitno je, da je mladim 
bodočim gledališčnikom vzor. "Na gle-
daliških delavnicah na otroke prena-
šam vrednote osebnosti, komunikacije 
in vrednotenje pojma jezika. Poskušam 
jim pojasniti, kaj jezik je, saj jezik ni le 
beseda, je misel, in to je tisto, kar želim 
vzbuditi pri mladih." Militarev otroških 
predstav nikoli ni režiral sam. "Mlade 
sem le vodil in to so predstave, ki so na-
stale iz njih samih. Z njimi sem se po-
govarjal na nevsiljiv način in postopno 
so začeli razumeti pojem gledališča, 
obenem so tudi začutili besedilo, oboje 
so ponotranjili in prenesli v zasebno ži-
vljenje."
Ob osemdesetem življenjskem jubile-
ju je KUD Pirniče, ki se lahko pohvali 
s prvim amaterskim abonmajem in bo 
kmalu beležilo štirideseto sezono, Pe-
tru Militarevu podarilo svoje najvišje 
priznanje Ostrovrharjevo listino. "Spal 
ne bom, še me boste videli. Že razmi-
šljam o naslednjem projektu, ki ga 
bomo soustvarili skupaj z našimi mla-
dimi gledališčniki," je še zaupal Peter 
Militarev. 

Srečni dnevi so se nadaljevali
V KUD Pirniče so zadnji marčevski dan z dogodkom Ves svet je oder obeležili svetovni 
dan gledališča in se hkrati poklonili Petru Militarevu, umetniškemu vodji pirniškega 
gledališča Oder treh herojev (OTH), ki je letos praznoval osemdeseti rojstni dan.

KUD Pirniče je Petru Militarevu ob osemdesetem jubileju podarilo Ostrovrharjevo listino.

Na gledališkem dogodku Ves svet je oder je nastopil tudi Janez Škof, ki je nekoč soustvarjal 
gledališče OTH.



KULTURA, OGLAS | 29 

MAJA BERTONCELJ

Posveča se poljem in njivam. Javni zavod Sotočje Medvode je ob-
javil drugi natečaj Foto trio v letu 2019, ki se posveča velikokrat 
spregledani dediščini: poljem in njivam. Vabijo vse ljubitelje foto-
grafiranja, da raziskujejo polja in njive v občini Medvode. "V letu 
2019 bodo natečaji posvečeni kulturni dediščini naših prednikov, 
ki so za zagotavljanje osnovnih življenjskih potreb potrebovali 
malo drugačno infrastrukturo okoli svojih hiš in domačij. Drugi 
natečaj se tako posveča velikokrat spregledani dediščini: poljem 
in njivam. Lahko se odločite za fotografiranje njive (obdelana 
površina z eno vrsto kulturnih ali krmnih rastlin) ali polj (velike 
obdelane površine z več njivami). Namen natečaja je raziskovati 
dediščino in bogatiti arhiv občine, zato še posebej pozdravljamo 
raziskovalno fotografiranje polj in njiv (različne perspektive in 
pristopi …)," pojasnjujejo. Natečaj je namenjen vsem ljubiteljem 
fotografiranja. Fotografije lahko pošljete na naslov kultura@za-
vodsotocje.si najkasneje do 30. julija. Podrobnejša navodila so 
objavljena na spletni strani Javnega zavoda Sotočje Medvode.

Drugi natečaj Foto trio

MAJA BERTONCELJ

V Galeriji pod kozolcem v Žlebeh bo odprtje nove fotografske raz-
stave. Tokratna tema je alpinizem, razstavljene bodo fotografije 
avtorja Marka Prezlja, vrhunskega alpinista. Turistično društvo 
Žlebe - Marjeta ob tej priložnosti 26. aprila ob 18. uri prireja po-
seben dogodek, ki se bo nadaljeval ob 19. uri še s koncertom v 
cerkvi sv. Marjete. Nastopila bo klapa Gallus.

Fotografska razstava in koncert  
v Žlebeh

MAJA BERTONCELJ

Na stopnišču občinske stavbe je še vedno na ogled slikarska raz-
stava Naivno slikanje – razstava likovne in študijske sekcije KUD 
Zbilje. Pripravila jo je študijska sekcija KUD Zbilje v sodelovanju 
z JSKD Ljubljana okolica, katerih delovanje financira tudi Občina 
Medvode.

Razstava v občinski stavbi
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Registracija vozil v Medvodah  
sedaj tudi ob sobotah

Enes Durić

Dostopna lokacija podjetja Geslo plus, d. o. o., v centru 
Medvod v trgovsko-poslovnem centru Spar

Podjetje Geslo plus, d. o. o., ki je nosilec javnega pooblastila za 
dejavnosti vseh upravnih postopkov, povezanih z registracijo 
in zavarovanjem vozil, se v medvoški regiji vse bolj uveljavlja. 
Svoje poslovne prostore je podjetje odprlo v trgovsko-poslov-
nem centru Spar v samem središču Medvod, na naslovu Cesta 
komandanta Staneta 4A. Že po nekaj mesecih delovanja je pov-
praševanje po uslugah podjetja v Medvo-
dah doseglo celo tako visoko raven, kot jo 
dosega v Ljubljani. 
Kot pravi direktor g. Enes Durić, je kakovos
tno svetovanje pri sklepanju vseh vrst za-
varovanj odlika podjetja Geslo, d. o. o., ki 
že sedemnajsto leto uspešno ekskluzivno 
zastopa zavarovalnico Generali, d. d., kot 
njena največja zunanja ekskluzivna agen-
cija. “Veseli nas, da je naša ponudba zelo 
uspešno zaživela med lokalnim prebivalstvom. Našim strankam 
je sedaj na voljo široka paleta storitev na enem mestu: nove re-
gistracije vseh motornih in priklopnih vozil, podaljšanje obsto-
ječih registracij, izdaja prometnih dovoljenj, odjava, spremem-
ba ali prenos lastništva vozila, izdaja izvoznih tablic ter tablic za 
poskusno vožnjo, upravni postopki, vsa osnovna zavarovanja 
vozila, dodatna zavarovanja po izbiri (osebna, premoženjska, 
pokojninska, zdravstvena in obrtna zavarovanja) ter plačilo le-
tne dajatve za uporabo vozila v cestnem prometu (cestne ta-
kse). Od 1. aprila pa nudimo tudi sklepanje dopolnilnih zdrav
stvenih zavarovanj, saj je zavarovalnica Adriatic postala naš 
partner in član skupine Generali. Strankam se prilagodimo, na 
željo jih lahko obišče predstavnik družbe na domu v najkrajšem 
možnem času.”

Delovni čas: zaradi povečanega povpraševanja in obsega 
dela vsak dan od ponedeljka do petka od 9. do 18. ure –  
sedaj pa tudi ob sobotah od 9. do 12. ure.
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MATEJA ŠMELCER, KATJA JERAJ 
FOTO: IVA GRABNAR

Na odru OŠ Pirniče so učenci v sodelo-
vanju z učitelji in delavci šole pripravili 
prireditev Ljubezen med platnicami, ki 
je bila posvečena slovenskemu kultur-
nemu prazniku (Prešernovemu dnevu). 
Na dan prireditve so avlo do zadnjega 
kotička napolnili učenci, starši in drugi 
obiskovalci, ki so bili 75 minut osredo-
točeni na zanimive točke, ki so se pove-
zovale z osnovno vsebino ljubezni, ki so 
jo nastopajoči našli med knjižnimi pla-
tnicami. Celoten dogodek je bil vključen 
tudi v Medvoško knjižno transverzalo, 
ki spodbuja družinsko branje, obiskova-
nje kulturnih prireditev in spoznavanje 
znamenitosti v domači občini. 
Prireditev je zrežirala Tadeja Klun Le-
narčič, ki je izbrala tudi vsa besedila za 
nastopajoče, kar je bilo za celoto pogla-
vitno, saj je bila s tem dosežena jasna 
rdeča nit in harmoničnost. Dogodek so 
odprli učenci devetega razreda s sloven-
sko himno, nato je o pomenu kulture 
spregovoril Janez Sečnik, v. d. ravnate-
lja. Po glasbenem intermezzu pa se je 
začela zgodba. 
Všeč nama je bilo, kako je režiserka 
osnovala prireditev v obliki okvirne in 
vložene zgodbe. Ogrodje predstave je bilo 
uprizarjanje odlomkov besedil, ki so od-
stirali pogled na ljubezen skozi čas, od 
renesanse preko romantike in realizma 
vse do današnjih dni (Romeo in Julija, 
Županova Micka, Cvetje v jeseni itd.). Pri-
zore so – razen enega, ki so ga prevzeli 
osmošolci – z veliko predanostjo odigrali 
devetošolci, ki so k celoti pristopili z ve-
liko odgovornostjo in tudi zahtevnejša 
besedila odigrali suvereno. To okvirno 
zgodbo, ki je bila postavljena v neki te-
ater z le tremi osebami – režiserko ter 
dvema scenskima mojstroma, je vodila 
režiserka, ki je iskala idejo in idealno be-
sedilo, ki bi zadostilo naslovu predstave. 
Scena je bila izredno minimalistična, 
preprosta in predvsem realna, večkrat 
pa tudi izvirna (Julija v okvirju, ogromni 
mobiteli za SMS-sporočila). V vlogi reži-
serke se je preizkusila Tajda Tomšič, ki 
se je s svojim likom poistovetila, preko 

zgodbe vživeto iskala ideal ljubezni ter 
prekinjala posamezne prizore, ker so bili 
preveč staromodni, tragični, žalostni … 
skratka neustrezni za njeno občinstvo. 
Nastopala je izredno prepričljivo in res 
je bilo zaznati njeno predanost igri. Kljub 
svoji vživetosti pa ji je uspelo tudi raz-
ločno in pravilno izgovarjati besede, kar 
je za razumevanje ključnega pomena. V 
vlogi scenskih mojstrov sta se preizkusili 
Urška Osredkar in Ajda Mravlje Pačnik. 
S svojim delom nista preveč prodirali v 
ospredje, čeprav sta bili scensko nepo-
grešljivi. 
V okviru vloženih zgodb, ki so nastopile 
v času režiserkinega iskanja novega be-
sedila, so se pojavljali pevski in dramski 
vložki, ki so bili nedvoumno povezani 
z osnovno temo. Prisluhnili smo tako 
Larini pesmi in Fantomu iz opere kot 
tudi ljubezni med dežnikom in marelo. 
Zanimive so bile interpretacije ljube-
zenskih pesmi s šolskih klopi in tistih, 
simpatično nerodnih, ki so jih učenci 
interpretirali z veliko sproščenostjo … 
Najmlajši so zarajali in nas nasmejali z 
zaljubljeno zabavnimi izštevankami ter 
ljubezensko zmešnjavo na temo kdo je 
v koga, v svoj svet pa so nas odpeljale 
tudi drobne baletke Baletnega društva 
Labod. Seveda ni manjkal niti povodni 
mož in ples na Starem trgu, slišalo pa 

se je tudi: al me boš kaj rada imela … 
Poleg nagajivih, zabavnih in tradicio-
nalnih pa smo slišali tudi Trkajevo Pleš 
z živahnim rapanjem in predstavitvi-
jo izjemnih plesnih sposobnosti, tudi 
fantovskih, kar je še posebej pohvalno. 
Skozi predstavo so se predstavili posa-
mezniki ali večje skupine, včasih pa kar 
celotni razredi. 
V vseh se je zaznal trud in delo igralcev, 
ki so ga vložili v prireditev in posame-
zne interpretacije. Vsi so nastopali su-
vereno, sproščeno ter, kar se igre tiče, 
ostali zvesti sebi. Pri nekaterih točkah 
(predvsem pri točkah nižjih razredov) 
smo bili deležni blazne izvirnosti ter 
otroške nagajivosti. Kljub občasni zme-
denosti in nerazločnemu izgovarjanju 
so se ob spremljanju njihovih točk vsem 
na obraz prikradli veliki nasmehi. 
Ne smemo pa seveda mimo vseh teh-
ničnih sodelavcev, ki so urejali zvok, 
osvetlitev itd. Svoje delo so opravili res 
vrhunsko, saj kljub kompleksnosti točk 
in številnosti nastopajočih ni prišlo do 
tehničnih težav.
Če povzameva: Izjemno lepo je videti 
otroke vseh starosti, kako se preko in-
terpretacije literarnih besedil in dram-
ske igre povezujejo, učijo o književnosti 
in s tem bogatijo svojo široko paleto 
znanja.

MLADA PERESA

Ljubezen med platnicami
Ocena prireditve ob Prešernovem dnevu

Utrinek s prireditve Ljubezen med platnicami
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MAJA BERTONCELJ

Prof. Cirila Jesihar, upokojena profesorica iz Vikrč, je 2. aprila pra-
znovala že 102. rojstni dan. V imenu Društva upokojencev Pirniče, 
katerega dolgoletna članica je, so jo na njenem domu obiskale 
predsednica društva Veronika Pretnar Kunstek in članice uprav-
nega odbora. Poleg šopkov cvetja in številnih obiskov domačih in 
prijateljev je prejela tudi pismeno voščilo z lepimi željami župana 
Občine Medvode Nejca Smoleta, česar je bila še posebej vesela. 
Če letos večjega praznovanja na lastno željo ni imela, pa je bilo 
veliko ob njeni stoletnici, za katerega je rekla, da je bilo to največje 
praznovanje v njenem življenju. Cirila Jesihar je ena redkih žensk, 
ki so pred drugo svetovno vojno študirale na Univerzi v Ljubljani. 
Učila je francoščino, latinščino in ruščino.

Praznovala sto dve leti

Cirila Jesihar s predstavnicami Društva upokojencev Pirniče

MAJA BERTONCELJ

Na predlog Turističnega društva Zbilje je bil za predsednika Turi-
stične zveze Slovenije izvoljen Pavle Hevka. Nasledil je Petra Mis-
jo, ki je župan občine Podčetrtek in zaradi številnih obveznosti ni 
še v tretje kandidiral za predsednika osrednje slovenske turistične 
društvene organizacije.

Predsednika predlagalo TD Zbilje

MAJA BERTONCELJ

V soboto, 25. maja, bo v Medvodah potekalo regijsko preverjanje 
usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa. 
Dogodek bo zanimiv tudi za obiskovalce, saj si bodo na več loka-
cijah v središču Medvod lahko ogledali različne vaje, ki jih bodo 
izvajale ekipe prve pomoči. 

Na delu bodo ekipe prve pomoči

MAJA BERTONCELJ

Jutri, v soboto, 13. aprila, bo radijska oddaja 1. programa Radia Slo-
venija Prizma optimizma ob 20. uri gostovala v Kulturnem domu 
Medvode. Ob Big Bandu RTV Slovenija bosta nastopila izjemna 
glasbena gosta Iva Stanič in Tomaž Domicelj ter Ježkova nagrajen-
ca Sašo Hribar in Tilen Artač. Voditelj oddaje bo Milan Krapež.

Prizma optimizma v Medvodah
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MAJA BERTONCELJ

"Smo družina iz Vaš pri Medvodah. Včasih sva še kot fant in 
dekle veliko sveta prepotovala z nahrbtnikom. Popolnoma 
nova izkušnja pa je odpraviti se na pot v tretji svet z dvema 
nadobudnima otrokoma. V lastni režiji seveda in tudi tokrat 
z nahrbtniki na ramenih." Tako se je glasilo vabilo na poto-
pisno predavanje z naslovom Z otroki na Bali, ki je pretekli 
mesec potekalo v Knjižnici Medvode.
Na pot po Baliju je zbrane popeljala družina Alič-Starman: 
Uroš, Alenka ter njuna otroka Adam in Sara. Odgovorili so 
tudi na dvome in strahove, ki se pogosto pojavljajo pri od-
ločitvi za potovanje z majhnimi otroki. Tudi pri njiju so se.
Uroš in Alenka sta včasih veliko potovala in z nahrbtnikom 
na ramenih videla že kar nekaj sveta. Na daljše potovanje sta 
si znova zaželela za poročno potovanje. To je bilo potovanje z 
otrokoma, izkušnja je bila drugačna in zato sta se odločila, 
da jo delita z drugimi, še posebej s tistimi, ki se še odločajo 
ali iti na pot z otroki ali ne. Ker sta bila otroka še majhna, sta 
temu prilagodila destinacijo. Adam je bil takrat star osem let, 
Sara štiri. "Bali je krasen tropski otoček s prijaznimi domači-
ni in ni bojazni za kakšne bolezni (rumena mrzlica, malari-
ja). Obenem ponuja številna doživetja, še posebej za otroke," je 
izbor pojasnil Uroš Alič, Alenka Starman Alič je dodala, da je 
bilo oditi na pot z majhnima otrokoma seveda drugače, kot bi 
odšla sama: "Misliti je bilo treba na štiri in ne samo na dva, 
kar se je poznalo na vsakem koraku, že ob izbiri poleta ('pri-
merne' ure prihodov in odhodov letala s čim manj postanki), 
izbiri vrste nastanitve (družinske sobe), načina potovanja po 
otoku (najem vozila), izbora ogledov ..."
Prilagoditev je bilo kar nekaj, zato vprašanje, kako drugače 
bi potekalo njuno potovanje, če bi odšla sama. "Verjetno bi 
več uporabljala javni prevoz, tako pa smo najeli avto, spala 
bi v hostlih in ne v družinskih sobah in bungalovih, šla bi na 
kakšno fizično zahtevnejšo avanturo, na primer na vzpon na 

vulkan, tako pa smo odšli na krajše pohode po riževih tera-
sah, ki pa tudi niso minili brez pripetljajev. Sara je stopila v 
enega izmed namakalnih sistemov in bila mokra in blatna 
do pasu," sta dejala. 
Otrokoma je bilo potovanje zelo všeč. "V spominu so nama 
ostale bele plaže, polne razdrobljenih koral, pisan podvodni 
svet, ptičji park, kjer smo se res dodobra spoznali z vsemi 
tropskimi pticami ter poučni del, kjer sva spoznala, od kod 
pridejo čokolada, kava, riž in drugo tropsko sadje ter kako 
pride do vulkanskega izbruha in kakšne posledice to pusti v 
naravi," je povedal Adam.
Potovanje je uspelo. Imajo v mislih že naslednje? "Še nič kon-
kretnega, mika pa nas popolno nasprotje tropov – puščava, ki 
naju je nagovorila že v študentskih letih," sta enotna Uroš in 
Alenka. Do takrat pa bodo še naprej raziskovali kraje v Slove-
niji in v Evropi.

Z otrokoma na Bali
Kot študenta sta veliko potovala. Kako pa je bilo, ko sta šla pred dvema letoma v 
deželo tretjega sveta prvič z majhnima otrokoma? Na Baliju z družino Alič-Starman.

Saro je navdušil ptičji park. Riževa polja

Sara in Adam na prvem potovanju v dežele tretjega sveta. Ostalo 
jima je v lepem spominu. / Foto: arhiv družine
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MAJA BERTONCELJ

Med 5. in 7. aprilom 2019 je potekal 10. 
festival Odprte hiše Slovenije, na kate-
rem si je lahko javnost brezplačno ogle-
dala kakovostno arhitekturo po Sloveni-
ji. V programu festivala so bili tudi trije 
objekti na območju občine Medvode. 
Prvi je bil hiša za družino, ki ve. Sta-
ro, neuporabno, preveliko, potratno in 
arhitekturno neartikulirano hišo sta 
investitorja želela zamenjati z novo. 
Jasno sta izrazila željo, da s prenovo ne 
mislita samo "preobleke", temveč pri-
čakujeta stanje, ki bo popolno naspro-
tje starega. Tako sta na koncu ostali 
nespremenjeni samo dve oprijemljivi 
sledi "starega", ki sta hkrati poskrbe-
li tudi za kontinuum družinskega iz-
ročila: družinska vinska klet in stara 
jedilna miza. S sledenjem terenu hiša 
obravnava ozek pas zemljišča kot pri-
ložnost. Drugi je bil poimenovan hiša 
B. Gre za majhno hišo za tričlansko 
družino na delu parcele ob hiši star-
šev naročnice in zapira gospodarsko 
dvorišče v zaokroženo celoto. Izdela-
na je kot lesena montažna hiša na AB 
temeljni plošči. Je povsem preproste 
osnovne oblike s poudarjenimi okni 
in dvovišinskim prostorom, kar kljub 
majhnosti tlorisa pričara občutek ve-
čjih dimenzij v bivalnih prostorih. Cilj 
gradnje je bila čim nižja cena in še ve-
dno visoka bivalna kultura. Hiša se s 
svojo izčiščeno formo podreja glavni 
hiši domačije. Tretji pa je bil poslovni 
objekt, in sicer prenova poslovnih pro-
storov Pama. Naročnik je želel prenovi-
ti pisarne ob tovarniški hali in urediti 
vhodno ploščad s parkiriščem. Pisarne 
ob dolgem, temnem hodniku so se pre-
oblikovale v sodobno, povezano pisar-
niško pokrajino: open space pisarna, 
sejna soba, pisarna direktorja, sanita-
rije in čajna kuhinja. Osrednji element 
interierja je svetlobni trak, ki ponazar-
ja proizvodno linijo stroja. Nadgrajuje-

jo ga barvni poudarki, ki sledijo grafič-
ni podobi podjetja. Novo panoramsko 
okno pisarne odpira pogled na zelenje, 

vhodno ploščad s klopjo, drevesom in 
totemom podjetja. Obiskovalci so lahko 
dobili marsikatero idejo.

Odprte hiše 
Slovenije
Dve hiši in poslovni objekt 
so vrata javnosti odprli 
tudi na območju občine 
Medvode.

Prenova poslovnih prostorov Pama: Miha Kajzelj, Sandra Banfi Škrbec, Damjana Hudnik 
Zaviršek / Foto: Miran Kambič

UGODNA PONUDBA  
 LETNIH PNEVMATIK
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MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

V Športni dvorani Medvode je 18. marca 
potekala tradicionalna prireditev Večer 
športa, na kateri podeljujejo priznanja 
in nagrade najboljšim športnikom v ob-
čini. Letos je bila že devetnajstič. Zno-
va je navdušila tako s programom kot 
tudi z dosežki medvoških športnikov, ki 
sta jima za uspehe čestitala tudi župan 
Medvod Nejc Smole in direktor Javnega 
zavoda Sotočje Aleš Kalan. 
Vrhunec leta 2018 so bile zimske olim-
pijske igre, ki so bile tudi medvoško 
obarvane. Potekala pa so tudi števil-
na druga tekmovanja, na katerih so 
se izkazali medvoški športniki. Kaj so 
pokazale številke za lansko leto? "Na 
podlagi javnega poziva, ki je trajal od 
1. decembra lani do 9. januarja letos, 
je sedemčlanska strokovna komisija 
Javnega zavoda Sotočje obravnavala 44 
prispelih vlog kandidatov. Skladno s 
Pravilnikom o priznanjih športnikom, 
športnim delavcem in športnim dru-
štvom v občini Medvode je odločila, da 
se za leto 2018 podeli trideset malih in 
11 velikih športnih plaket ter tri športna 
priznanja za izjemno uspešno strokov-
no, trenersko oziroma organizacijsko 
delo v športu," je pojasnila Ines Iskra iz 
Javnega zavoda Sotočje Medvode, ki je 

s sodelavcem Juretom Galičičem tudi 
povezovala Večer športa.

MALE ŠPORTNE PLAKETE

Male športne plakete so prejeli: atleti 
Žiga Dobnikar, Gašper Pregelj Cigale in 
Kaja Gros, gorski tekači Tina Kozjek, 
Tine Hren in Matic Plaznik, tekvondoist 
Srečko Prijatelj, smučarski tekači NŠD 
Medvode Anže Gros, Gal Gros, Nejc Šraj 
(vsi za štafeto), smučarski tekač Janez 
Lampič, biatlonka Lea Einfalt, koreo-

grafinja Manca Torkar, ŠKD Latino Bit 
showdance mala skupina in jazz mala 
skupina, igralca curlinga Tomas Tišler 
in Nadja Pipan, cestna kolesarka Saša 
Žavbi Kunaver, članska ekipa Teniške-
ga kluba Spin Medvode (Miha Okorn, 
Deni Žmak, Grega Boh, Radovan Vukič, 
Domen Knez, Taj Dolenc in Primož Đu-
ričič Žibert), Teniški klub Spin Medvo-
de U14 (Job Japelj, Mario Španič, Ažbe 
Jarc, Vanja Joksovič, Luka Pečar in Timi 
Rozman), plavalka Ana Škulj, ŠD Seni-

Športnika leta sta Lampičeva in Cof
Najuspešnejšim športnicam in športnikom občine Medvode so podelili priznanja  
in nagrade za športne dosežke v letu 2018. Ob tem so pripravili pester športno-zabavni 
program.

Nagrajenci za športne dosežke v letu 2018 v občini Medvode

Športnika leta sta Blaž Cof (levo) in Anamarija Lampič, ki je na prireditvi ni bilo, priznanje pa 
je prevzel njen fant Boštjan Klavžar.
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ca – sekcija za prstomet, biatlonka Zala 
Jenko, floorballist Jaka Zupančič, ekipa 
U17 Košarkarskega kluba Medvode (Da-
vid Jorgič, Valentin Plavec, Nejc Sajovic, 
Jernej Košorok, Domen Mesarič, Žan 
Smolič, Žiga Berlič, Vanja Lukič, Mar-
ko Martič, Matija Bergant, Patrik Hudi, 
Lovro Kavčič, Benjamin Jagodic, trener: 
Tomo Orešnik), ekipa U13 Košarkar-
skega kluba Medvode (Timotej Avsec, 
Ernes Babič, Alen Beganovič, Vasja Be-
lušič, Jakob Bergant, Nik Blažič, Domen 
Grobelnik, Kristjan Heric Sirotka, Nik 
Jamnik, Žiga Jamnik, Mark Lupinc, 
Enej Mlakar, David Rupnik, Gal Satler, 
Bor Skale Demšar, David Strušnik, Anže 
Trampuš in Nejc Zadravec, trener: Jer-
nej Gortnar), smučarska tekačica Anja 
Žavbi Kunaver ter badmintonisti Rok 
Kuprivec, Gal Bizjak, Jaka Ivančič, Žiga 
Podgoršek, Matic Cerar in ekipa Mr. Pet 
Medvode. 

VELIKE ŠPORTNE PLAKETE

Nadaljevali so s podelitvijo velikih 
športnih plaket. Kriterije zanjo je iz-
polnilo devet posameznikov in dve for-
maciji oziroma pet plesalk, dva bad-
mintonista, plavalec, kanuist, gorski 
tekač, polmaratonka, kolesar in smu-
čarska tekačica. Velike športne plake-
te so prejeli plesalke Lara Šlibar, Pika 
Vidic, Maša Hodak Jordan (1. mesto v 
formaciji na svetovnem prvenstvu v 
modernih tekmovalnih plesih), Lara 
Šlibar (4. mesto na svetovnem prven-
stvu v modern in jazz solo) ter Nika 
Vukić in Kaja Dolgan Brajović (3. mesto 

na svetovnem prvenstvu v hiphopu), 
plavalec Peter John Stevens (med dru-
gim zmagovalec na svetovnem pokalu 
na petdeset metrov prsno v Tokiu), ce-
stni kolesar Andrej Žavbi Kunaver (sve-
tovni prvak v classic vintage kolesar-
stvu), gorski tekač Timotej Bečan (13. 
na evropskem prvenstvu), kanuist na 
divjih vodah Blaž Cof (zmaga na tekmi 
svetovnega prvenstva), badmintonista 
Miha Ivanič (2. mesto med posamezni-
ki na mednarodnem turnirju) in Miha 
Ivančič (zmaga v mešanih dvojicah 
na mednarodnem prvenstvu Victor 
Slovenia Furture Series), smučarska 
tekačica Anamarija Lampič (7. mesto 
na olimpijskih igrah) in atletinja Neja 
Kršinar (državna prvakinja v polmara-
tonu). Plakete so prejeli iz rok ekstre-
mnega športnika in dobrodelneža Bo-
gomirja Dolenca.

ŠPORTNA PRIZNANJA IN NAZIV  
ŠPORTNIKA LETA
Športna priznanja so prejeli ŠD Seni-
ca – Hokejski klub Jelen, Kristina Zarič 
in posthumno Klemen Svoljšak. Prire-
ditev se je končala z razglasitvijo na-
ziva športnica in športnik leta občine 
Medvode za leto 2018. To sta smučar-
ska tekačica Anamarija Lampič in ka-
nuist na divjih vodah Blaž Cof. Vsak od 
njiju je prejel tudi denarno nagrado v 
višini šeststo evrov. Lampičeve na pri-
reditvi ni bilo, v njenem imenu je pri-
znanje prevzel njen fant Boštjan Klav-
žar. Športniki in drugi obiskovalci so v 
prireditvi uživali. Na odru so nastopili 
tudi zmagovalka šova Slovenija ima 
talent ter mojstrica plesa in akrobatike 
Tjaša Dobravec ter finalist oddaje pevec 
Tilen Lotrič, formacije ŠKD Latino Bit in 
ŠD Labod ...

Navdušila sta zmagovalka šova Slovenija 
ima talent Tjaša Dobravec ...

Športnike in druge obiskovalce (tribune so bile polne do zadnjega kotička) so navdušile tudi 
plesne točke.

... in finalist Tilen Lotrič.
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TIMOTEJ BEČAN  
GORSKI TEKAČ IN KINEZIOLOG

SEDENJE – DANAŠNJI PROBLEM

Ste se kdaj vprašali, koliko časa na dan 
preživite sede. Prav vsi ljudje mnogo 
preveč sedimo. Seštejte okoli dve uri 
sedenja za hranjenje, dve za transport, 
osem v službi (z nekaj prekinitvami) 
in kakšno, namesto ležanja, pred tele-
vizorjem. Število ur je hitro lahko večje 
od dvanajst! Ne pravim, da ima vsak ta-
kšen režim sedenja, vendar pa tak profil 
ustreza precejšnjemu
deležu prebivalstva.

ZAKAJ JE DOLGOTRAJNO SEDENJE  
ŠKODLJIVO?

V sedečem položaju imamo upognje-
ne kolke, kar pomeni, da se zaradi 
tega upogibalke v tem sklepu kronično 
skrajšajo. Te kasneje v iztegnjenem po-
ložaju, stoji in leži, rotirajo medenico 
naprej. Vseeno moramo stati pokončno, 
zato moramo hrbtenico bolj iztegniti z 
zaklonom (drugače bi stali pod kotom 
naprej). To stanje oziroma položaj hrb-
tenice imenujemo ledvena lordoza. Ta 
povzroči, da se pritisk po površini stika 
med vretencem in medvretenčnim di-
skusom spremeni. Spredaj se zmanjša, 
zadaj pa močno poveča. Značilnost se-
dečega položaja je tudi večja aktivnost 
hrbtnih mišic, ki delujejo vzdolžno s 
hrbtenico. To ima za posledico doda-
tno silo, kar v kombinaciji z omenjeno 
zmanjšano površino med vretencem in 
diskusom pomeni bistveno večji pritisk 
kot stoje ali leže. Ta mehanizem lahko 
povzroči številne bolečine v križu, ob 
nepravilnem gibu pa obstaja večja ver-
jetnost za zdrs medvretenčne ploščice, 
ki ga imenujemo hernija.

Kot zanimivost, če vzamemo stojo za 
marker pritiska (sto odstotkov), ga sede-
nje povzroča za 150 odstotkov, leža z bla-
zino pod koleni pa le trideset odstotkov! 
Pretehtajte, v kakšnem položaju boste 
sedaj gledali televizijo. Poleg tega večina 
ljudi sedi sključeno, s čimer pa se poveča 
kifoza v prsnem delu (grba). Značilnost 
sedenja je tudi zastajanje krvi v nogah, 
saj je mišična črpalka, ki potiska kri na-
zaj proti srcu, takrat neaktivna. Tako 
hitreje pride do degeneracij ožilja v tem 
predelu.

KAJ TOREJ STORITI?

Sprva je treba odpraviti vzrok, ki ga pred-
stavlja preveliko število ur sedenja na 
dan, nato pa se lotiti negativnih posle-
dic, ki nam jih prinaša. Vsekakor se delo 
v pisarnah težko kako drugače izvaja kot 
sede, zato je na tem mestu pomemben 
primerno oblikovan stol. V tem primeru 
je treba delati mikro in makro odmore. 
Mikro odmori predstavljajo pretegova-
nja in kratka vstajanja na pol ure, ma-
kro pa nekaj hoje po prostoru nekajkrat 
med delavnikom. V prostem času pa se 
je smiselno rekreirati, saj s tem pospe-
šimo pretok krvi in včasih tudi nevede 
raztegnemo zakrčene in krepimo miši-
ce, ki so pasivne med sedenjem.

V gibanju s Timotejem (2)

Stan
Servis koles
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MAJA BERTONCELJ 
FOTO: PETER KOŠENINA

V soboto, 23. marca, je na Bonovcu po-
tekal vsakoletni Test hoje na dva kilo-
metra. Organizirala sta ga Zdravstveni 
dom Medvode in Javni Zavod Sotočje 
Medvode.
"Testa hoje na dva kilometra se je ude-
ležilo 52 udeležencev. Večina je bilo sta-
rih med petdeset in šestdeset let. Pred 
testom hoje na dva kilometra so ude-
ležencem izmerili krvni tlak. Če je bil 
krvni tlak pri posameznem udeležen-
cu povišan, ga je pregledal še zdravnik. 
Udeležencem so merili krvni sladkor in 
holesterol. Večina ni imela povišanega 
krvnega sladkorja, medtem ko je imelo 
52 odstotkov udeležencev povišano vre-
dnost holesterola," so sporočili iz Zdrav­
stvenega doma Medvode.

Test hoje na dva kilometra
Dvainpetdeset udeležencev

Udeleženci so se preizkusili v testu hoje na 
dva kilometra, poleg tega so jim izmerili tudi 
krvni sladkor in holesterol. 

Brinox Medvode, članska ekipa KK Medvo-
de, v letošnji sezoni igra izjemno. V drugi 
SKL so se uvrstili v polfinale. Njihov naspro-
tnik je ekipa Terme Olimia Podčetrtek. Prvo 
tekmo bodo odigrali 13. aprila v gosteh, 
drugo pa 17. aprila z začetkom ob 20.15 v 
Športni dvorani Medvode. Morebitna tretja 
tekma bo v gosteh 20. aprila.

Košarkarji v polfinalu
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HAIBIKE XDURO AllMtn 3.0
BOSCH 500Wh 4.399 €

Vse cene so v € z vključenim 22% DDV-jem. Slike so simbolične. Ponudba velja do odprodaje 
zalog. A2U d.o.o., Poslovna cona A53, 4208 Šenčur, info@a2u.si, 04 29 27 200, www.a2u.si

        NAKUP
NA KREDIT 

POPUST 15%

na gotovinski
nakup kolesa

24 ali 36 mesečnih 
obrokov

A2U Šenčur 04 29 27 200
Ljubljana Vič  01 29 26 330

HAIBIKE SDURO TREKKING 4.0 
YAMAHA 500Wh  2.799 € 

WINORA Tria 8                                              
BOSCH 400Wh  2.299 €

HAIBIKE SDURO HARDNINE 5.0                 
YAMAHA 500Wh  2.699 €

HAIBIKE SDURO HARDNINE 3.0                 
YAMAHA 500Wh  2.399 €
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PETER KOŠENINA

Hraše so bile pretekli konec tedna sedmič prizorišče Memori-
ala Henrika Sečnika, revijalne tekme pasjih vpreg. Na njej je 
nastopilo 72 tekmovalcev iz šestih držav.
Tekmo prirejata Društvo športnih psov Slovenije in Turistič-
no društvo Hraše v spomin na Henrika Sečnika, uspešnega 
tekmovalca s pasjimi vpregami in enega od organizatorjev 
Evropskega prvenstva vlečnih psov, ki ga je Smlednik gostil 
leta 2011. Memorial je revijalne narve, saj je s 3,7 kilometra 
dolžine med najkrajšimi v koledarju. Tekmovalci so nasto-
pali v štirih disciplinah, in sicer cart (voziček in psi), scooter 
(skiro in pes), bike (kolo in pes) in canicross (tekač in pes). 
Polarne pasme aljaški malamut, sibirski husky in grenlan-
dski vlečni pes tekmujejo posebej, psi drugih pasem pa v od-
prti kategoriji. "Število prijavljenih tekmovalcev je podobno 
kot lani. Istočasno je po Evropi veliko dirk, nam je pa uspelo 
dobiti termin, ki ustreza skoraj vsem tekmovalcem v Slove-
niji. Opažamo naraščanje zanimanja, predvsem za kategorijo 
canicross v ženski konkurenci, ter dirke kolesarja in psa v 
moški in ženski konkurenci. Nastopajo tekmovalci s psi vseh 

pasem. Tisti, ki so včasih samo tekli z njimi, jih zdaj uvajajo 
v vlečenje – in to je samo dobro," pravi predsednik Društva 
športnih psov Slovenije Matjaž Ovsenek.
Od vsega začetka pri organizaciji sodeluje tudi Turistično dru-
štvo Hraše. "V TD Hraše in na kmetiji Janhar so ljudje, s kate-
rimi krasno sodelujemo in brez njih naše društvo ne bi moglo 
nič. Kadarkoli želiš kje kaj organizirati, se pojavijo težave z 
uporabo zemljišč in dovoljenji, tukaj pa vse teče usklajeno," 
pravi Ovsenek. Člani TD Hraše so poskrbeli za prehrano tek-
movalcev, red na prireditvi ter zanimivo dogajanje po njej, ko 
so v Janharjevi maneži predstavili veščine njihovih jahačev 
in konj.

Zanimanje za šport  
s psi narašča
Pomembno vlogo pri organizaciji dogodka 
ima domače Turistično društvo Hraše.

Matic Šinko iz Smlednika je bil edini domači tekmovalec na sedmem 
Memorialu Henrika Sečnika.

Z našimi prijatelji iz pobratenega mesta 
Crest v Franciji se dogovarjamo o organi-
zaciji petdnevnega planinarjenja v pogorju 
Vercors v njihovi bližini. Predvideni termin 
je 23.–29. septembra. Dnevne ture bi tra-
jale od štiri do pet ur, višinska razlika pa bi 
bila dnevno do petsto metrov. Število ude-
ležencev je omejeno na 18. Cena še ni zna-
na, ocenjujemo pa, da bodo skupni stroški 
znašali od petsto do šeststo evrov. Prija-
ve zbiramo do zasedbe mest na e-naslov: 
mednarodni.odbor@medvode.si. Vabita 
Odbor za mednarodno sodelovanje Občine 
Medvode in Planinsko društvo Medvode.

Planinarjenje v Franciji

MAJA BERTONCELJ

Člani Planinskega društva Medvode so se 
zbrali na rednem občnem zboru. Bil je vo-
lilni. Izvolili so novega predsednika. To je 
postal Gorazd Šturm, ki je nasledil dolgole-
tnega predsednika Dušana Brekiča. 

Novi predsednik  
Planinskega društva 
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NOVO - JAPONSKI NARAVNI LIFTING OBRAZA

NEGA OBRAZA, DIAMANTNI PILING, PEDIKURA,  
MANIKURA, DEPILACIJA, PARAFINSKE OBLOGE,  

MASAŽA TELESA, LIMFNA DRENAŽA,  
BODY WRAPPING, KAVITACIJA, CAPPING TERAPIJA 

(VEDUZE), REFLEKSNA MASAŽA STOPAL,  
DARILNI BONI ...

MAJA BERTONCELJ

"Eurofit Fest poteka četrto leto. Dogodek raste, se razvija, več 
je ljudi, odziv je vedno boljši. Tukaj je dva dneva akcije, gi-
banja, plesa, delavnic, predavanj na temo zdravega načina 
življenja, dobrega počutja, telovadbe, vadbe, aktivnosti, novo-
sti na področju fitnesa ... Imamo več kot štirideset različnih 
svetovno znanih predavateljev, demonstratorjev, okrog tisoč 
udeležencev. Prisotni so neverjetna energija, sproščenost in 
tisto, kar je za nas najbolj pomembno, da idejo gibanja po-
skušamo prenašati na pravilen, strokoven način in da vse 
novosti, ki so v svetu fitnesa, pridejo čim prej tudi v Sloveni-
jo," je v imenu organizatorjev povedal Marko Geršak, predse-
dnik društva Bodifit in idejni vodja Eurofit festa. 
Predstavljeni so bili novi trendi. "Fitnes je življenjski stil, na-
čin življenja in aktualnosti se iz sezone v sezono nadgrajuje-
jo. To je podobno kot moda. Vedno pride nekaj novega. Hit so 
trenutno funkcionalne vadbe in t. i. body & mind programi, 
torej pilates, joga ... V Sloveniji smo zelo konkurenčni tujini 
in vedno bolj prepoznavni tudi kot država fitnesa. Kot organi-
zacija tudi svoje programe in tečaje prodajamo v tujino in jih 
tam izvajamo," je dejal Geršak.

Organizacija je v štajerskih rokah, kljub temu pa se vsako leto 
povežejo z lokalnim okoljem. Prireditev ima namreč tudi do-
brodelno noto. S finančnimi sredstvi, ki jih zberejo, pomagajo 
gibalno oviranim osebam, da imajo ti lažji in lepši vsakdan. 
Letos so denar zbirali za gibalno ovirano prvošolko Brino Sliv-
niker iz Vaš, ki ima cerebralno paralizo. "Ljudje se dostikrat 
ne zavedajo privilegija gibanja. Takšen dogodek je priložnost, 
da opozorimo nanj in pomagamo nekomu, ki tega privile-
gija nima ali ima omejeno gibanje," je jasen Geršak. Eurofit 
fest si je v družbi mame ogledala tudi Brina. Kako lepo jo je 
bilo videti, ko je v dvorano prišla na lastnih nogah ob pomo-
či mame. Le nekaj dni kasneje pa je z družino že odletela v 
Združene države Amerike na tretji kontrolni pregled in tera-
pije. V Združenih državah Amerike je bila namreč operirana. 
Denar so zbirali za nove ortoze in vse pripomočke, ki jih bo 
potrebovala. "Zelo veliko nam pomeni ta pomoč," je dejala 
njena mami Špela Sobočan. 

Brina napreduje korak za korakom. Še posebej domači so tega 
zelo veseli. Pa se bo kdaj morda tudi sama lahko udeleženka 
dogodka, kot je Eurofit fest? "Pustimo se presenetiti in upaj-
mo na najboljše. Njeno prihodnost so napovedali na invalid-
skem vozičku, sedaj že hodi s pomočjo bergel. Ne morem opi-
sati tega občutka, veselja," je še povedala Sobočanova. Brina je 
prvošolka in obiskuje POŠ Topol.

Dva dni v gibanju tudi za Brino
Sredi marca je bila Športna dvorana Medvode polna energije. Potekal je Eurofit fest, 
na katerem je več kot štirideset strokovnjakov s celega sveta okrog tisoč udeležencem 
predstavljalo novosti s področij fitnesa, joge, pilatesa, funkcionalnih vadb ... 

Eurofit fest: dogodek, ki združuje gibanje (v ozadju) in dobrodelnost. 
Letos so denar zbirali za prvošolko Brino (v ospredju), ki so ji 
napovedovali prihodnost na invalidskem vozičku, v dvorano pa je 
prišla ob pomoči mame, a na lastnih nogah. Pozdravila jo je tudi 
družina Bukovec. Lani so zbirali denar za Dejana.

Na letošnjem Eurofit festu so za gibalno ovirano 
deklico Brino Slivniker zbrali 3536,53 evra 
donatorskih sredstev.
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ktv
kabelska televizija medvode
cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode 
telefon: 01 36 19 580,  telefax: 01 36 19 584
e-pošta: info@tv-m.si, http://www.tv-m.si

2let

22 let 

22 let 

22 let 

22 let 

informativnega programa

nepristranskih informacij

poti od analogne do digitalne slike

televizijske produkcije za majhne
            oglaševalce in velika podjetja

2
Vse dni v letu. Vedno za vas

Poleg pestre izbire televizijskih in radijskih programov 
imajo narocniki KTV Medvode možnost priklopa na 
hiter kabelski internet ,  s posebej ugodno ceno pri
naroè i lu  “ t ro jèka” .  Skrb imo za pest ro  programsko 
ponudbo, ki je tako v analogni kot tudi v digitalni obliki. 
P renašamo vse  na jnove jše  p rograme,  vk l j ucno  z  
e k s k l u z i v n i m i  p r o g r a m i ,  k i  j i h  l a h k o  s p r e j e m a t e  
s a m o  p r e k o  k a b e l s k i h  s i s t e m o v .
Za naroèilo kabelske TV poklièitev EVJ na: 03 56 57 150
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Prejšnjič sem napisal tudi, da se bomo 
v naglo spreminjajočem se svetu zavedli 
prednosti, da živimo sredi neokrnjene 
ali vsaj dosti ohranjene narave. Če vza-
mete v roke knjigo Triglavske poti Sama 
Ruglja, kjer opisuje svojo pot na Tri-
glav v dveh dneh, in sicer prvi dan peš 

iz središča Ljubljane po Polhograjskih 
dolomitih in Škofjeloškem pogorju čez 
Ratitovec v Bohinjsko Bistrico in naprej 
do jezera ter drugi dan na Triglav ter nav-
zdol v Krmo, potem ugotovite, da vam 
sploh ni treba uporabiti avta, saj so vam 
le z uporabo lastnih okončin dosegljivi 
vsi skriti kotički naše občine. 
Kaj je na sliki in kako se imenuje cerkvi-
ca? Odgovore pošljite do konca aprila na 
naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 
4000 Kranj, s pripisom "za Sotočje". En 
pravilen odgovor bomo izžrebali in poši-
ljatelja nagradili.

V marčevski številki sem vas spraše-
val po zgornji fotografiji. Posnetek sem 
naredil s ceste, ki vodi okoli Jakoba s 
Tehovca do Brezovice. Gora v ozadju je 
Storžič. Nagrado prejme Mojca Tehovnik 
iz Trnovca.

Jože Praprotnik, avtor slikovne uganke

Kako dobro poznamo  
svojo deželo?

SLIKOVNA UGANKA

MAJA BERTONCELJ

V marčevski številki Sotočja je Mar-
ješka Pehta predstavila prvi del peke 
kruha z drožmi, in sicer kako naredi-
ti kvasni nastavek oziroma kislo te-
sto. Tokrat sledi še drugi del: recept za 
kruh.

RECEPT

"Receptov je veliko. Uporabila sem na-
slednjega: potrebuješ 70 g kislega testa, 
1 kg moke, 700–800 ml vode (vsaka vr-
sta moke jo različno absorbira), 1 veliko 
žlico soli.
Najprej vmešaj testo iz okrog 700 g 
moke in vode (po občutku), testo naj bo 
kar mokro, pusti ga počivati pol ure. Se-
daj umesi kislo testo. Ko je dobro ume-
seno, dodaj sol, zopet premesi in začni 
dodajati preostanek moke. Testo je pri-
merno za vzhajanje, ko se ne lepi več na 
roke. Testo daj v posodo, pokrij s folijo 
in pusti počivati pol ure. Nato si navla-
ži roke, primi testo ter povleci zgornji 
konec proti spodnjemu, kot bi ga pre-
ložila. Testo povleci in preloži štirikrat, 
iz vsake strani neba enkrat. S tem testo 
zračiš in pospešiš proces. Znova ga pusti 
počivati pol ure in ponovi vlečenje ter 
prelaganje. Postopek ponovi med tri- do 
petkrat. Ko končaš z vlečenjem in pre-
laganjem, oblikuj hlebček na pomoka-
ni površini. Pripravi si pleteno košaro, 
prekrito s krpo, in jo izdatno pomokaj. 
Hlebček položi vanjo z lepšo stranjo in 
pokrij s folijo. Od tu naprej sta dve mo-
žnosti: pustiš testo na toplem 5–6 ur in 
ga spečeš ali pa ga po 20 minutah poči-
vanja na toplem daš za 16 ur v hladilnik, 
vzameš ven za dobre pol ure in ga spe-
češ. Najboljše rezultate sem dosegla, ko 

je testo počivalo 16 ur v hladilniku. Pre-
den ga daš v pečico, ga z ostrim nožem 
ali rezalnikom testa malo prerežeš," 
pravi Marješka Pehta.

PEKA

"Za karamelizirano rjavo barvo se kruh 
peče v lončeni, keramični ali litože-
lezni posodi s pokrovom (zelo lepo se 
peče v vsaki posodi, je pa dobro, da pr-
vih petnajst minut peke ostane kruh 
pokrit). Eno uro pred peko nastavi pe-
čico na 250 stopinj in vanjo vstavi po-
sodo za peko s pokrovom, da se ogreje. 
Hlebček obrni na desko s peki papirjem 
in ga prereži v želenem vzorcu. Posodo 
vzemi iz pečice in vanjo položi hlebček 
s peki papirjem, pokrij in peci 20 mi-
nut. Nato pokrov odstrani in zmanjšaj 
temperaturo na 230 stopinj in peci še 
30 minut. Kruh lahko spečete kot obi-
čajno v pekaču, najprej 20 minut na 
okrog 200 stopinj, nato pa zmanjšate 
temperaturo na okrog 180 stopinj in pe-
čete še 30 minut. Ko je omamno dišeč 
hlebček pečen, ga položite na rešetke, 
da se ohladi. Pa dober tek!" pravi Mar-
ješka Pehta.
Recept za kruh uspe tudi z belo moko, 
vendar priporoča, da uporabite vsaj 
polovico polnozrnate – zaradi samega 
okusa pa tudi zdrav je bolj. "Kruh iz ki-
slega testa je bolj zdrav kot kruh, pečen 
s klasičnim kvasom. Takšen kruh ima 
višjo prehransko vrednost in spodbu-
dno vpliva na razvoj mlečnokislinskih 
bakterij, zato je lažje prebavljiv. 
Človeško telo zato iz kruha, pečenega s 
kislim testom, lažje izkoristi v žitih pri-
sotne minerale. Prav tako naj bi manj 
vplival na dvig sladkorja v krvi," še za-
ključuje.

PO NASVET K MARJEŠKI PEHTI

Kruh iz kislega testa (2)
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  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,8 do 5,1 l/100 km. Izpuh CO2: od 100 do 116 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0175 do 0,0477 g/km. 
Emisije trdnih delcev: od 0,00062 do 0,00097 g/km. Število delcev: od 0,04 do 4,23. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vozilo na sliki je simbolično in nima opreme nivoja Signature.

peugeot.si

PAKET STILSKIH 
DODATKOV
ELEKTRIČNO ZLOŽLJIVA 
STRANSKA OGLEDALA
ZASLON NA DOTIK S 
FUNKCIJO MIRROR SCREEN

PEUGEOT 208 
SIGNATURE
RAZGIBAJ SVOJ SVET!

AVTOHIŠA KAVČIČ d.o.o., Milje 45, 4212 Visoko, tel. 04 275 9300

ALEŠ SENOŽETNIK

Kljub kopici varnostnih sistemov v sodobnih avtomobilih tri-
točkovni varnostni pas ostaja eden najpomembnejših, nje-
gova (ne)uporaba pa v primeru nesreče večkrat odloča celo o 
življenju in smrti. Čeprav smo dvotočkovne varnostne pasove 
poznali že v začetku prejšnjega stoletja, pa je tritočkovno raz-
ličico, ki je danes samoumevna v vsakem avtomobilu, prvi 
začel serijsko vgrajevati švedski avtomobilski koncern Volvo 
leta 1959. 
Danes skoraj ni voznika ali sopotnika, ki ne bi bil pripet med 
vožnjo, a agencija za varnost prometa opozarja, da na zadnjih 
sedežih varnostnega pasu še vedno ne uporablja od trideset 
do štirideset odstotkov potnikov, s čimer v nevarnost ne spra-
vljajo le sebe, temveč tudi voznika in sopotnika na sprednjih 
sedežih. Za tiste, ki še vedno oklevajo: s silo rok se lahko v 
sedežu obdržimo le pri trku s hitrostjo do sedem kilometrov 
na uro.
Pri uporabi varnostnega pasu je najpomembnejše, da ga do-
bro zategnemo, v zimskem času pa slečemo debelejše jakne 
in plašče in si varnostni pas namestimo ob telesu. Pripete 

morajo biti tudi nosečnice, saj pravilna uporaba v primeru 
trka še nerojenemu otroku ne škoduje. Paziti pa je treba, da 
spodnji krak pasu poteka pod trebuhom, zgornji pa nad. Se-
dež za dojenčke v avtu namestimo tako, da je otrok obrnjen 
s hrbtom v smeri vožnje. Varnostni sedež morajo uporabljati 
tudi starejši otroci, in sicer do višine 150 centimetrov.

Že šestdeset let rešuje življenja
Tritočkovni varnostni pas, ki ga je v svoje avtomobile prvi začel serijsko vgrajevati 
Volvo, že od leta 1959 rešuje življenja. Še vedno pa ga mnogi na zadnjih sedežih ne 
uporabljajo.

Pomembno je, da varnostni pas namestimo tesno ob telesu. 
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AVTO LUŠINA d.o.o.
Gosteče 8, 4220 Škofja Loka, T: 04 50 22 000

www.avto-lusina.si, e-pošta: prodaja@avto-lusina.si

Dajatev se bo plačevala za osebna vozila, tovorna vozila z 
maso do 3,5 tone in trikolesne mopede. Dajatev se začne pla-
čevati čez eno leto od odjave. Če ste torej vozilo odjavili po 
1. aprilu 2018, boste letos z aprilom začeli plačevati dajatev 
na odjavljeno vozilo. Dajatev bodo morali lastniki plačevati 
deset let od zadnje odjave vozila. V primeru, da bodo lastniki 
vozilo v tem času znova registrirali, pa bo rok začel znova 
teči ob naslednji odjavi vozila. Če bo v tem času vozilo dobilo 
drugega lastnika, bo zavezanec za plačilo postal novi lastnik. 
Namen tega ukrepa je, da bodo lastniki ustrezno poskrbeli za 
svoj avto in da ta ne bo končal na divjih odlagališčih ali pa na 
parkiriščih in drugih neprimernih mestih. Po podatkih mi-

nistrstva za infrastrukturo se v Sloveniji letno iz prometa iz-
loči osemdeset tisoč vozil, na uradnih avtoodpadih po državi 
pa konča le okoli šest tisoč vozil, preostala končajo v naravi, 
javnih parkiriščih ... Kaj torej storiti z odjavljenim vozilom? 
Če vozila ne nameravate več registrirati, je vozilo nujno treba 
predati v razgradnjo pooblaščenemu izvajalcu, ki bo ob razgra-
dnji vozila poskrbel tudi za okolju nevarne snovi in materiale 
ter vam izdal potrdilo o uničenju. Če je bilo vozilo ukradeno 
ali prodano v tujo državo, velja policijski zapisnik ali izvozna 
carinska deklaracija. Višina dajatve bo znašala 25 odstotkov 
obstoječe letne dajatve za uporabo vozil v cestnem prometu, 
vendar ne bo manjša od 25 evrov. Torej bo za večino osebnih 
avtov (motorji do 1.800 cm3) znašala 25 evrov in za avtomobile 
z motorji do 2.500 cm3 38,25 evra. Pa še to: dajatve za odjavljena 
vozila se ne plačuje za vozila, odjavljena pred uveljavitvijo tega 
zakona, torej pred 1. aprilom 2018.

Od aprila 2019 dajatev za odjavljeno vozilo
Ta ne velja za starodobnike.

Nagrajenci nagradne križanke, objavljene v Sotočju dne 8. 3. 2019 
z geslom OČISTIMO SLOVENIJO, ki prejmejo knjigo MELANDA, so: 
Vanja Močnik iz Mengša, Marija Stojčevski iz Medvod in Jelka 
Pakiž iz Sodražice. Nagrajenkam iskreno čestitamo. 

Prostornina  
motorja (cm3)

Letna dajatev za  
uporabo vozil v  
cestnem prometu (EUR)

Dajatev na odjavljeno 
vozilo (EUR)

Do 1350 62,00 25,00
1.350-1.800 96,00 25,00
1.800 -2.500  153,00 38,25 
2.500-3.000 282,00 70,50
3.000-4.000 452,00 113,00
Nad 4.000 565,00 141,25
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Renault KOLEOS
Izberi drugačno pot.

*Mesečni obrok velja za model Renault Koleos ZEN Energy dCi 175 X-Tronic ob obrestni meri 3,99 % ob nakupu prek Renault Financiranja z vključenim rednim popustom v višini 2000 € in bonusom staro za novo 
1000 €.  Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.  

Poraba pri mešanem ciklu 8,2–8,4 l/100 km. Emisije CO2 163–168 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6C. Emisija NOx: 0,0373–0,0438 g/km. Emisija trdnih delcev: 0,00012–0,00017 g/km. Število delcev (x1011): 
3,14–4,63. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih 
oksidov. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.
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Renault priporoča renault.si

Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

 Že za

199 € /mesec*

Vaš trgovec v KRANJU AH REAL, d.o.o. PE  REMONT Kranj, Ljubljanska c. 22, 
Andrej 041 308 956, Boštjan 041 740 878, Damir 041 789 758.  
Delovni čas: pon – pet: 8.00 – 18.00, sobota: 9.00 – 12.00. 

Renault CLIO
Neskončno zapeljiv

OMEJENA
SERIJA

*Velja ob nakupu preko Renault Financiranja in vključuje 5 let podaljšanega jamstva, 5 let brezplačnega rednega servisa ter obvezno in osnovno kasko zavarovanje za prvo leto. 5 let jamstva obsega 2 leti tovarniške garancije in podaljšano jamstvo za 3., 4., in 5. 
leto ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Brezplačni redni servis velja 5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. **Renault Financiranje ni pogoj za pridobitev paketa zimskih pnevmatik. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.

Poraba pri mešanem ciklu 3,3 – 5,6  l/100 km. Emisije  CO2 85 - 127 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6b. Emisija NOx: 0,0158 – 0,08 g/km. Emisija trdnih delcev: 0,00002 – 0,00105 g/km. Število delcev (x1011): 
0,01 – 23,22. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunan-
jega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.  Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

Vaš trgovec v Kranju
AVTOHIŠA REAL, d. o. o., PE Remont Kranj
Ljubljanska cesta 22, Kranj, 04 2015 223

Renault priporoča renault.si
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Servis klimatskih naprav
Diagnostika vseh tipov 
osebnih vozil

www.avto-stekla.si

Zbiljska cesta 5, Medvode 

To se letos dogaja Toyoti. Z novim in 
drznim oblikovalskim pristopom, ki 
temelji na novi globalni arhitekturi 
(TNGA), so Toyotini načrtovalci zade-
li v polno. Avtomobili se prodajajo kot 
vroče žemljice. Že lani je bil Toyotin 
model C-HR najbolj prodajan hibridni 
avto v Sloveniji, letos pa sta prišla na 
trg dva nova modela RAV4 in Corolla, 
ki so ju kupci razgrabili. Corolla je naj-
bolj prodajan avtomobil vseh časov na 
svetu, uspešen zlasti v Aziji in Ameriki. 
Kar je bil za Evropo hrošč in nato golf, 
je bila za preostali svet corolla, ki je 

lastnike prepričevala s prostornostjo, 
kakovostjo izdelave in razmeroma 
razkošno opremo, znano iz višjih ce-
novnih razredov. Nova corolla hybrid 
je s svojo učinkovitostjo in prijetno 
vožnjo lahko ikona sodobnega časa. 
Ohranila je odlike iz prejšnjega časa in 
dobila sodobno živahno obliko. Corollo 
ponujajo v treh izvedbah, kot kombi-
limuzino, limuzino in karavansko iz-
vedbo. Začetne cene se gibajo okoli 18 
tisoč evrov, karavanske pa tisoč evrov 
več. RAV4 je iz leta v leto postajal vse 
bolj priljubljen, leta 2017 pa je bil naj-

bolj prodajan SUV na svetu. Oblikovan 
je tako, da izstopa iz množice. Okro-
gle blatnike so zamenjali oglati. Sedi 
se centimeter in pol nižje, nižje je po-
stavljena celotna armaturna plošča. 
Počutje za volanom je bolj limuzin-
sko. Kaj pa cene? Da, cene so za "več 
avta" temu primerno višje od corolle, v 
povprečju za deset tisoč evrov. Za ben-
cinsko različico se začnejo pri 28.900 
evrih, medtem ko je osnovna cena za 
hibrid postavljena pri 33.300 evrih, za 
štirikolesni pogon pa boste dodatno 
odšteli še tri tisočake.

Kaj je lepšega kot to, da kupci stojijo v vrstah!

AC Lovše d.o.o.
Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil TOYOTA.

Domžale
Jarška cesta 11
(01) 777-77-77

Kranj
Cesta Staneta Žagarja 65b
(04) 777-77-77

www.aclovse.siCorolla
Touring Sports
POPOLNA BREZSKRBNOST

NOVI

100% SUV. 100% HIBRIDNA MOČ.

10 LET JAMSTVA
NA HIBRIDNO BATERIJO EKO SUBVENCIJA

10 LET JAMSTVA
NA HIBRIDNO BATERIJO

EKO SUBVENCIJA
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APRIL
Petek,  12. 4. 2019  Kulturni dom Pirniče, ob 19.30

KOMET PRIHAJA (KOMEDIJA DANAŠNJEGA ČASA) –  
GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA ABONMA IN IZVEN

KUD Pirniče, T: 031 352 772

Sobota, 13. 4. 2019

IZLETNIŠKI ODSEK: MONTE MIA / MIJA (1237 M)

PD Medvode, prijave na tel. 041 582 208, E: pdmedvode@pzs.si

Sobota, 13. 4. 2019  Pastoralni dom Preska, ob 9. uri

ORATORIJSKI DAN – BUTARICE

Župnija Preska, T: 051 303 164

Sobota, 13. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 10. uri

PRAVLJIČNI POTEP S KNJIŽNICO MEDVODE IN SUZANO;  
RAZISKOVANJE MEDVOD

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Sobota, 13. 4. 2019  Aljaževa domačija, ob 10. uri

USTVARJALNA DELAVNICA ZA OTROKE MARIJE PODVEZ – VELIKA NOČ

KUD JaReM, T: 051 212 235, E: kud.jarem@gmail.com

Sobota, 13. 4. 2019  Kulturni dom Medvode, ob 16. uri

USTVARJALNICE ZA OTROKE: MALI UMETNIKI

JZ Sotočje Medvode, E: kultura@zavodsotocje.si

Sobota, 13. 4. 2019  klub Jedro, ob 18. uri

VEČER SODOBNIH DRUŽABNIH IGER

JZ Sotočje Medvode, T: 041 511 687, E: rok@zavodsotocje.si

Sobota, 13. 4. 2019  Kulturni dom Medvode, ob 20. uri

PRIZMA OPTIMIZMA Z BIG BANDOM RTV SLOVENIJA

JZ Sotočje Medvode, E: kultura@zavodsotocje.si

Nedelja, 14. 4. 2019  pri gostilni Schwarzmann na Vihri, Katarina  
nad Ljubljano, ob 11. uri

SPOMLADANSKA TRŽNICA POD KOZOLCEM NA VIHRI

TD Katarina in Klemen Schwarzmann s.p., T: 031 365 186,  
E: navihri@gmail.com 

Nedelja, 14. 4. 2019  klub Jedro, ob 19. uri

ZVOČNA KOPEL Z GONGI

JZ Sotočje Medvode, T: 041 511 687, E: rok@zavodsotocje.si

Torek, 16. 4. 2019  avtobusna postaja Špar Medvode, ob 7. uri

IZLET DU MEDVODE: SEVNICA–BRESTANICA–ŠENTRUPERT 

DU Medvode, cena 29 €, prijave na tel.: 041 477 902 ali 01 36 12 303 

Torek, 16. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO (ZA OTROKE OD 4. LETA)

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Sreda, 17. 4. 2019  avla Kulturnega doma Medvode, ob 19. uri

URICE ZA ZDRAVJE: ZELIŠČARSKA DELAVNICA

JZ Sotočje Medvode, T: 041 511 687, E: rok@zavodsotocje.si

Sreda, 17. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 19.30

ALENKA VEBER: PREDSTAVITEV KNJIGE KOLO SREČE  
67 BABJEPOLSKIH IVERI

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 18. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 14.30

KNJIŽNO SREČANJE ZA ODRASLE  

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 18. 4. 2019  Dom starejših Kranj, ob 16. uri

KONCERT V DOMU STAREJŠIH

MePZ Jakoba Aljaža, T: 031 621 715

Četrtek, 18. 4. 2019  Kulturni dom Medvode, ob 19.30

ABONMA SOTOČJE IN IZVEN: STAROMODNA KOMEDIJA

JZ Sotočje Medvode, E: kultura@zavodsotocje.si

Petek, 19. 4. 2019  klub Jedro, ob 19. uri

POTOPISNO PREDAVANJE: MATEVŽ JEKLER – TAJSKA

JZ Sotočje Medvode, T: 041 511 687, E: rok@zavodsotocje.si

Sobota, 20. 4. 2019  parkirišče pri POŠ Topol, Katarina nad  
Ljubljano ob 10. uri

BRANJA DREVESOM 2019

Projekt nima organizacijskih in finančnih konstrukcij.

Sobota, 20. 4. 2019  klub Jedro, ob 11. uri

HIP HOP LIGAŠKO TEKMOVANJE: THE FRESHEST KIDZ

JZ Sotočje Medvode, T: 041 511 687, E: rok@zavodsotocje.si

Torek, 23. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO (ZA OTROKE OD 4. LETA)

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Sreda, 23. 4. 2019  Aljaževa domačija, ob 18. uri

NOČ KNJIGE – ZNANSTVENA FANTASTIKA (MODERATOR: MATEJ CIGALE)

KUD JaReM, T: 031 667 572, E: kud.jarem@gmail.com

Torek, 23. 4. 2019  Knjižnica Medvode, ob 19.30 

NOČ KNJIGE: VEČER PRAVLJIC ZA ODRASLE  

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 25. 4. 2019  Dom starejših Dravlje, ob 16. uri

KONCERT V DOMU STAREJŠIH

MePZ Jakoba Aljaža, T: 031 621 715

Sobota, 27. 4. 2019  parkirišče pod Starim gradom v Smledniku, ob 9. uri

POHOD PO POTEH SPOMINOV IN PRIJATELJSTVA

TD Smlednik, T: 041 426 146

Sobota, 27. 4. 2019  Kulturni dom Medvode, ob 16. uri

USTVARJALNICE ZA OTROKE: MALI UMETNIKI

JZ Sotočje Medvode, E: kultura@zavodsotocje.si

Torek, 30. 4. 2019  pri gradu Goričane, ob 19. uri

PRVOMAJSKO KRESOVANJE V GORIČANAH 2019

TD Goričane – Vaše, T: 040 653 717, E: info.goricane@gmail.com 

Vsi, ki želite najaviti prireditve in razne dogodke v koledarju prireditev, se lahko obrnete na Turistično informacijski center Medvode. 
Za objavo v:  redni številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, in sicer: 10. 5., 14. 6., 12. 7., 13. 9., 11. 10., 8. 11., 6. 12.,  ter objavo na spletni strani  
www.zavodsotocje.si, www.visitmedvode.si je treba oddati obvestilo o dogodku do 30. v mesecu na naslov: TIC Medvode, Cesta komandanta Staneta 2, 1215 
Medvode. T: 36 14 346 G: 041 378 050. E: info@visitmedvode.si  W: www.visitmedvode.si. Javni zavod Sotočje Medvode, Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode

Prireditve v aprilu in maju 2019
javni zavod sotocje medvode

ˆ



MAJ 
Sreda, 1. 5. 2019  Gostilna Dobnikar, Katarina nad Ljubljano, ob 11. uri

PRVOMAJSKI NAGELJ PRI DOBNIKARJU

TD Katarina, Gostilna Dobnikar, T: 031 365 186

Nedelja, 5. 5. 2019

IZLETNIŠKI ODSEK: VELIKI TRAVNIK (1637 M, 4–5 UR HOJE)

PD Medvode, prijave na tel. 041 582 208, E: pdmedvode@pzs.si

Ponedeljek, 6. 5. 2019  Zlati kotiček v Mercator centru Medvode, ob 9. uri

BEREMO IN USTVARJAMO S SUZANO 

Knjižnica Medvode in DU Medvode, T: 36 13 053,  
E: info@knjiznica-medvode.si

Torek, 7. 5 . 2019  Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO (ZA OTROKE OD 4. LETA)

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Sreda, 8. 5. 2019  Knjižnica Medvode, ob 18. uri

MENJALNICA NALEPK

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Sreda, 8. 5. 2019  Knjižnica Medvode, ob 19.30

POTOPIS Z JANEZOM MIHOVCEM: TREKING NA MANASLU

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 9. 5. 2019  Knjižnica Medvode, ob 9.30 

MEDVODKOVE IGRALNE URICE (ZA PREDŠOLSKE OTROKE,  
KI NE OBISKUJEJO VRTCA)

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 9. 5. 2019  Knjižnica Medvode, ob 17.30

PRIREDITEV OŠ MEDVODE OB RAZSTAVI

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: info@knjiznica-medvode.si
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01/23-55-665 

že od            /mesec 99 
149 € 

€ 

že od                /mesec 

www.cresnik.si 
 

SYM ORBIT III
že od 

33€ / mesec

 

BREZ POLOGA – 0 €!  

BREZ OBRESTI – EOM 0%! 

01/23-55-665 

že od            /mesec 99 149 € € 
že od                /mesec 

www.cresnik.si 

 

SYM CROX
37 € / mesec

Prihajajo vroči dnevi

TORI
27 € / mesec

NINA 
PUŠLAR
Škofjeloški grad, 
24. maj ob 20h
Vstopnice: MOJEKARTE.SI OMW, PETROL, 3DVA TRAFIKE, 
ALPETOUR, KIOSK DELO PRODAJA, KOMPAS, M HOLIDAYS
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46 | KRIŽANKA

Nagrade: 3-krat knjižna nagrada

Rešitve križanke (geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do torka, 30. aprila 2019, na Gorenjski glas, 
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj. Rešitve lahko oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo na Nazorjevi ulici 1.
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Veljavnost od 14. 3. do 22. 4. 2019.www.lekarnaljubljana.si

izbrano iz kataloga ugodnosti

redna cena: 17,18 €

cena s Kartico zvestobe

13,74 € POPUST: 
20%3

100% ORGANSKO 
KARITEJEVO MASLO 
KARITE, KAKAV, MANGO, 
KOKOS, 100 ML

RESVERATROL 150 MG
60 kapsul
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

CHEWY VITES MULTIVITAMIN ADVANCE
60 želejčkov
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

redna cena: 8,98 €

cena s Kartico zvestobe

6,74 € POPUST: 
25%2

MAGNEZIJ 300 MG
20 šumečih tablet
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

redna cena: 3,53 €

cena s Kartico zvestobe

2,82 € POPUST: 
20%1

ALOE VERA X2,  
ANTI-AGE 

PROCULIN LENS, RAZTOPINA ZA NEGO LEČ 
400 ml
Medicinski pripomoček.

redna cena: 10,15 €

cena s Kartico zvestobe

8,12 € POPUST: 
20%2

v cvetočo 
pomlad

30%  
popust

ugodnost za imetnike Karti
ce

 zv
es

to
be 20%  

popust

ugodnost za imetnike Karti
ce

 zv
es

to
be

logotip Lekarna Ljubljana 200x201   1 2/5/2009   8:58:29 AM

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, v specializirani prodajalni LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 14. 3. do 22. 4. 2019 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite 0 8 0  7 1  1 7 !
na brezplačno telefonsko številko 



KZ MEDVODE ZADRUGA in ŽELEZNINA

KUPON ZA
10% POPUstA*

NA cELOtEN NAKUp V 
pONEDELjEK, 15. ApRILA 2019.

*10% popust velja ob 
enkratnem nakupu v 
prodajalni MEDVODE 
ZADRUGA in ŽELEZNINA. 
popust ne velja za kmetijski 
repromaterial kot so semena 
(koruza, krompir, žita, 
poljščine), gnojila (mineralna 
25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, 
naftni derivati in gradbeni 
material. predviden je za 
prodajo v količinah, običajnih 
za gospodinjstva in ne velja za 
pravne osebe ter samostojne 
podjetnike. 

cesta ob Sori 7, 1215 Medvode,
tEL.: 01-2926-170 GSM: 051-642-072

trg-zeleznina@kzmedvode.siODpRtO MED tEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOtE od 7. do 13. ure
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PRODAJALNA ZADRUGA cesta ob Sori 11, 1215 Medvode,
tEL.: 01-3613-300 GSM: 031-810-384, 051-649-640

trg-medvode@kzmedvode.siODpRtO MED tEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOtE od 7. do 13. ure

GNOJILO FERTIPLUS
20 kg

SAMO
7,30€

ELEKTROPNEVMATSKO 
KLADIVO DEWALT D25134K

BARVA JUPOL 
TREND 2,5l

BIOKILL

SAMO
4,79€

AZET 
NARAVNO

GNOJILO
1 kg

3,74€
AKcIjA

4,68€

-20%

TRAVA 
OKRAsNA 

TIVOLI, OPATIJA, OAZA
1 kg

7,48€
AKcIjA

9,96€

-25%

ASEF ZEMLJA ZA 
CVETOČE ROŽE
70 litrov

10,32€
AKcIjA

12,90€

-20%

DRŽALO 
ZA VRTNARSKO 
TKANINO
10 kos

2,44€
AKcIjA

3,49€

-30%

SAMO
208,90€

13,90€
AKcIjA

18,90€

5€
CENEJE

ROKAVICE A 109

SAMO
1,89€

KOSILNICA G 
51 SHL-K B&S 
750 EX (4v1)

SAMO
339,90€

IZVIJAČ Z 
RAGLJO IN 
NASTAVKI

SAMO
8,90€

RAZPRODAJA KOKOSOVI 
ŠTRUKLJI
1 kg

SAMO
7,90€

SLIKA jE SIMBOLNA

UGODNO!
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